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választás 2026

Esővízgyűjtő- és Komposztáló 
Program
Március 31-ig lehet jelentkezni az Esővíz-
gyűjtő-és Komposztáló Programra, ame-
lyet 2022-ben hirdetett meg első alkalom-
mal Újpest Önkormányzata dr. Trippon 
Norbert javaslata alapján. 

 4. oldal  

Zöld

Hamarosan országgyűlési választásokat 
tartanak hazánkban. A köztársasági el-
nök 2026. április 12-ére tűzte ki a vok-
solás időpontját. Bemutatkoznak a 12. és 
13. számú egyéni választókerület jelöltjei. 

21. oldal  

Megújul az István út
és a Pozsonyi utca

Fejlesztés

Megkezdődött a Pozsonyi utca és az Ist-
ván út felújítása a Madridi utca vonalá-
tól egészen a Görgey utcáig. Jövő tavasz-
ra fejeződhet be, bruttó 1,3 milliárd forint-
ba kerül.

 6. oldal  

A hősökre emlékezett Újpest
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Ünnep, emlékezés, közös öröm – ez jellemezte a 
tavasz első napjainak, heteinek eseményeit városunkban. 
Március elején virággal és nótaszóval köszöntöttük 
a hölgyeket, március 15-én pedig a Petőfi-szobornál 
együtt hajtottunk fejet az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc hősei előtt. A Közművelődési Kör zenés-ver-
ses műsora, valamint a Károlyi suli diákjainak tematikus 
sétája is hozzájárult ahhoz, hogy az ünnep minden kor-
osztály számára emlékezetes legyen. Ezek a közös pil-
lanatok újra megmutatták, milyen értékes egy közös-
ség összetartása.

Mostani lapszámunkban felidézzük az ünnepi pilla-
natokat és természetesen megmutatjuk, mi minden tör-
tént még városunkban.

Először is, sok-sok jó hírt hoztunk Önöknek: ismét 
zöldhulladékgyűjtő zsákokat biztosított Újpest Önkor-
mányzata az itt élőknek, a hónap végéig még lehet je-
lentkezni az esővízgyűjtő- és komposztáló programra, és 
hamarosan itt az alma-, méz-, krumpli- és hagymavásár! 
Fejlesztésekből sincs hiány: elkezdődtek a tavaszi út-
felújítások, valamint megújul az István út és a Pozsonyi 
utca, a munkálatok már el is indultak. Elkészült és meg-
nyitotta kapuit a Felelős Állattartás Háza, amelynek lét-
rejöttét kiemelten támogatta városunk önkormányza-
ta. Ellátogattunk az Ifjúsági Házba, ahol a Kozma suli de-
koratőr osztályának munkája került az intézmény egyik 
falára. Jártunk a káposztásmegyeri Öko Kuckóban is, 
amelynek témája a víz világnapjához kapcsolódóan az 
élővizek védelme és a takarékos vízfelhasználás volt.

Örömmel adunk hírt arról is, hogy újpesti diák ke-
rült a fővárosi diákképviselet élére: Vákics Konrádot 
választották meg a Fővárosi Diákközgyűlés elnökének. 
Lapszámunkban megtalálhatják a legutóbbi képviselő- 
testületi ülésről, valamint az Idősügyi Kabinet munká-
járól szóló beszámolónkat is.

A Naplóban helyet kaptak az április 12-i országgyűlé-
si választásokkal kapcsolatos tudnivalók, és ezúttal na-
gyobb terjedelemben mutatkoznak be a 12. és 13. egyé-
ni választókerület jelöltjei. Természetesen az újpesti 
sportéletből is hoztunk híreket: megismerhetik a Szűcs 
János-díjas Nagy Zétényt, valamint a Minden Sport Prog-
ramot is.

Márciusi lapszámunkat is úgy állítottuk össze, hogy 
mindenki találjon benne kedvére való olvasnivalót. Kel-
lemes időtöltést, jó olvasást kívánunk!

A szerkesztőség

Kedves Olvasóink!

Mindig mondom a barátaimnak, 
hogy jóval hülyébb vagyok, mint 
az okostelefonom. Ami persze nem 
nagy kunszt. Most még okosabb lett 
az okostelóm, mert a fiam feltett egy 
új alkalmazást, az a neve, hogy Chat 
GPT. (Divatosan, angolosan kiejtve 
„csetdzsípíti”.) Ez az izé egy mester-
séges intelligencia, magyarul MI, 
angolul AI, azaz „éjáj”. Az MI sokkal 
műveltebb, mint a 20 kötetes Révai 
Nagylexikon. Bármit kérdezünk tőle, 
gyorsan megadja a választ. Még be-
szélgetni, lelkizni is lehet vele. Ami-
kor a menyem elveszítette az állását, 
s nagyon bánatos volt, az MI vigasz-
talta meg, mert a fiam nem éppen 
lelkizős típus.

Március tizenötödike volt, s eb-
ből az alkalomból rögvest megkér-
deztem az MI-t, mi történt Újpes-
ten 1848 idusán. Azt közölte velem 
az MI, hogy akkor Új-Pest még na-
gyon fiatal település volt, de a forra-
dalom híre gyorsan eljutott ide, s a 
későbbiekben több újpesti is harcolt 
a honvédseregben. Kevesen tudják, 
hogy az újpesti Városháza kapualjá-
ban látható egy 1932-ben elhelye-
zett márványtábla, amely arról tu-
dósít, hogy Görgey Artúr honvéd 
fővezér csapatai 1849. január 5-én 
átvonultak Újpesten. Az újpestiek 
különféle ellátmánnyal, (élelmiszer, 
ruha) segítették a honvédeket. (Gör-
gey nevét hol elipszilonnal, hol i-vel 
írják. A jelenlegi történeti munkák-
ban az i-végződést használják.)

A Felvidéken visszavonuló sereg 
legfontosabb haditette 1849. február 
5-én a Branyiszkói-hágón (ma Szlo-
vákia) való hősies áttörés volt. Ezt 
a csatát Guyon Richárd vezette, aki 
angol születésű volt, mégis így buz-
dította katonáit: „Előre, fiúk! Aki ma-
gyar, velem jön!”. E csata után tudott 

egyesülni a két honvédsereg s elő-
készíteni a diadalmas tavaszi hadjá-
ratot. A Branyiszkói-hágón ma egy 
kő obeliszk áll, emlékezve a honvé-
dek hősiességére.

Március idusa alkalmából kicsit 
szörföltem az okostelómon. Azt már 
mindenki kezdi elfogadni, hogy Pe-
tőfi soha nem szavalta el a Nemze-
ti dalt a Nemzeti Múzeum mellvéd-
jén, ez csak szép legenda. Az érde-
kes adalék, hogy Petőfi eredetileg 
úgy írta a Nemzeti dal első sorát, 
hogy „Rajta magyar…” Egy márciu-
si ifjú hívta fel Petőfi figyelmét, hogy 
a „rajta” előtt „talpra” kell állítani a 
magyarságot, s csak aztán jöhet a 
forradalom. Tizenötödike délelőtt-
jén a Pilvax kávéházban szavalta el 
a „Talpra magyar”-t a mi Sándo-
runk. A márciusi ifjak önhatalmú-
lag lefoglalták Landerer és Hecke-
nast nyomdagépét, s a cenzúra en-
gedélye nélkül kinyomtatták a 12 
pontot és a Nemzeti dalt, majd ter-
jeszteni kezdték Pesten. A nyomda 
a Kossuth Lajos utca és a Szép utca 
sarkán volt. A pesti vértelen forra-
dalom volt az egyetlen a történe-
lemben, ahol ebédszünetet tartot-
tak s délután folytatták. Felvonultak 
a helytartótanácshoz (mely „remeg-
ni méltóztatott”), előadták követelé-
seiket, és köztudott, hogy kiszabadí-
tották Táncsics Mihályt börtönéből. 
Azt viszont én is most tudtam meg, 
hogy a börtönben Táncsics volt 
az egyetlen politikai fogoly. Este a 
Nemzetiben a Bánk bánt adták, s 
Laborfalvi Róza színésznő, kebelén 
nagy kokárdával (elsőként Szendrey 
Júlia készített ilyet Pesten) a szín-
padon megcsókolta Jókai Mórt, aki 
rögtön beleszeretett, és hamarosan 
frigyre léptek. De ez már egy egé-
szen más történet.  

Tárca – MADE IN ÚJPEST

MESTERSÉGES 
INTELLIGENCIA
MAJLÁTH MIKES LÁSZLÓ
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Az akció iránt ezúttal is nagy 
volt az érdeklődés. Ezt mi sem 
bizonyítja jobban, mint az, 
hogy már az első nap korán 
reggel hosszú sorban álltak az 
itt élők az Újpesti Városgond-
nokság Kft. Óradna utcai telep-
helyén.

„Nagyon szeretjük, örülünk 
ennek, hogy az önkormányzat-
tól megkapjuk. Tavaly később 
jöttem, hosszú sor állt, úgy-
hogy ma korán indultam, hogy 
időbe bekerüljek, és megkap-
jam a zsákot” – mondta Kiss 
Zsigmond Gyuláné.

Az életvitelszerűen kertes 
házban élők ingatlanonként 
25 darab zsákot kaptak, vala-
mint egy tájékoztató füzetet. 
Az átvételhez be kellett mutat-
ni a lakcímkártyát. De az sem 
volt gond, ha valaki személye-
sen nem tudott elmenni, mert 
meghatalmazást is elfogadtak. 
Ehhez az Újpesti Városgond-

nokság Kft. oldaláról letöltött 
nyomtatványt kellett hasz-
nálni. A korábbi évekhez ha-
sonlóan természetesen a tár-
sasházak képviselői is kaptak 
zöldhulladékgyűjtő zsákokat. 

„Városvezetésünknek ki-
emelkedően fontos, hogy minél 
jobban segítsük a városunk-
ban élőket. A környezettuda-
tos gondolkodás meghatároz-
za a mindennapjainkat, pro-

jektjeinket és fejlesztéseinket 
is. Nem véletlen, hogy 2019 
ősze óta több mint négyezer 
fát ültettünk el közterületein-
ken, több új parkot és zöldfe-
lületet hoztunk létre, közös-
ségikert-hálózatot építettünk 
ki, és minden évben megtart-
juk Esővízgyűjtő- és Komposz-
táló Programunkat, és segítjük 
a zöldhulladék helyes gyűjté-
sét MOHU-s gyűjtőzsákok osz-

tásával. Az elkövetkezőkben is 
azon leszünk, hogy a városunk-
ban élőknek segítséget nyújt-
sunk, és hogy közösen tegyünk 
a zöldebb, élhetőbb Újpestért. 
Ahogy mondani szoktam: Lila 
szívvel, a zöld Újpestért!” – 
mondta dr. Trippon Norbert, 
városunk polgármestere.

Tehát zöldhulladékgyűjtő 
zsákot vehetett át minden, 
életvitelszerűen kertes házban 
élő, újpesti lakcímmel rendel-
kező magánszemély, valamint 
azoknak a társasházaknak és 
lakásszövetkezeteknek a képvi-
selői is kaptak zsákot, amelyek 
kerttel, előkerttel vagy zöldte-
rülettel rendelkező újpesti in-
gatlant kezelnek, és ezt igazol-
ni tudták. 

Balogh Katalin

Március 16-án megkezdődött a zöldhulladékgyűjtő zsákok osztása Újpesten. Városunk 
önkormányzata idén is támogatja az újpestieket a helyes zöldhulladék-kezelésben. 
Az újpestiek már az akció első napján hosszú sorokban álltak az Újpesti Városgond-
nokság Kft. Óradna utcai telephelyén. A zsákokat a készlet erejéig lehetett átvenni. 

zöldhulladékgyűjtő zsákokat kaptak az újpestiek

„Lila szívvel a zöld Újpestért” 
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Idén először és valószínűleg utoljá-
ra „edzőtáboroztak” fedett pályán, 
innentől már élesben folytatódik a 
munka a közösségi tankertekben.

Ágyástervező workshopon vehettek részt 
a tavaszi munkák indulása előtt az UP-
ban a dr. Trippon Norbert megálmodta, 
mára országos hírűvé vált újpesti közös-
ségi tankertek magaságyásainak gazdái. 
A találkozó fontos pontja a már öt újpes-
ti közösségi tankertből álló programnak, 
hiszen a cél a kerthasználókat lépésről-
lépésre felkészíteni az önállátó gazdálko-
dásra. Ilyenkor, tél végén, tavasz elején a 
legfontosabb feladat az elvetni, elültetni 
gondolt magok, palánták beszerzése és a 
magaságyás beültetésének megtervezése, 

mert a jó idő beköszöntével hamarosan 
földbe is kerülhetnek már a tavaszi zöld-
ségek: a hagyma, a saláta, a retek, a bor-
só. A Városgondnokság szakemberei pedig 
tudják, melyek, illetve kik azok a kertésze-
tek, termelők, ahonnan, akiktől biztonsá-

gos, jó minőségű, kifejezetten az újpes-
ti tankertekben jól termeszthető magok, 
palánták, szaporítóanyagok rendelhetők, 
ráadásul az újpesti tankertekre szabott, 
egyedi áron,. Meg szükség van persze a 
profikra az ágyás megtervezésekor is, hi-
szen a cél, hogy egységnyi területről a le-
hető legtöbb termést lehessen leszüretel-
ni. És bár az ágyások első pillantásra ap-
rónak tűnhetnek, az azokról betakarított 
mennyiség egy 3-4 fős családnak is kényel-
mesen elég lehet, úgy, hogy még befőzés-
re is marad. De ehhez figyelni kell például 
a növények közötti távolságokra, a bena-
pozottságra és még számos olyan dolog-
ra, amihez kell az a tudás, amelynek mag-
ját itt elvetették a szakemberek.

CsG

Rajtvonalon az újpesti kiskertészek

„Évek óta zajlik a komposztá-
ló- és az esővízgyűjtő-tartály 
programunk, ez azt jelenti, hogy 
azok, akik igénylik, és megfelel-
nek a feltételeknek, ők egy 300 
literes esővízgyűjtőt tudnak ha-
zavinni, illetőlegesen egy nagy, 
900 literes komposztálót. Akik 
pedig lakásban laknak, és eset-
leg csak egy kis balkonjuk, er-
kélyük van, egy kis balkonkom-
posztálót igényelhetnek” – fo-
galmazott dr. Trippon Norbert, 
Újpest polgármestere.

A program tehát a lakások-
ban élők számára is lehetősé-
get teremt a komposztálásra az 

úgynevezett balkonkomposztá-
lók segítségével. Így az erkélyes 
otthonokban élők is előállíthat-
ják saját, tápanyagban gazdag 
komposztjukat balkonnövénye-
ik számára.

Az öntözésre szolgáló esővíz-
gyűjtők szintén számos előn�-
nyel járnak. Az esővíz összegyűj-
tésével ingyen vízhez juthatunk, 
emellett a növények is jobban 
kedvelik a lágy esővizet a kemé-
nyebb csapvíznél.

Mindazon újpestiek számá-
ra, akik tudatosabban szeretnék 
alakítani háztartásuk minden-
napjait – legyen szó a konyhai 

zöldhulladék komposztálásáról 
vagy az esővíz öntözésre törté-
nő hasznosításáról –, azok szá-
mára most itt a lehetőség a pá-
lyázatra. A nyertes pályázóknak 
az edények átvétele előtt köte-
lező szakmai oktatáson kell részt 
venniük, ahol elsajátíthatják az 
esővízgyűjtés és a komposztá-
lás minden fontos tudnivalóját. 
Az igényelt eszközök ezt követő-

en vehetők át. A pályázatra a je-
lentkezést online lehet benyúj-
tani 2026. március 31-én éjfélig 
az Újpesti Városgondnokság Kft. 
weboldalán, a pályázatok me-
nüpont alatt található pályázati 
adatlap beküldésével. A pályá-
zattal kapcsolatos további rész-
letek a városgondnokság hon-
lapján olvashatók. 

Szakács-Fekete Márton

immáron ötödik alkalommal 

Esővízgyűjtő- és Komposztáló Program 
A kezdeményezést még 2022-ben hirdette meg első al-
kalommal az önkormányzat dr. Trippon Norbert javas-
lata alapján. Hamar kiderült, hogy a környezettudatos 
szemlélet és a zöld gondolkodás sok helyi lakos számá-
ra fontos érték, a program pedig azóta is töretlen nép-
szerűségnek örvend. A programba idén március 31-ig 
lehet pályázni.
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Három év kitartó munkája és 
rengeteg ember önzetlen se-
gítsége kellett ahhoz, hogy 
megépülhessen a Felelős Ál-
lattartás Háza a Rex Alapítvány 
Óceánárok utcai központjában, 
vagy ahogy mindenki isme-
ri, az Állatszigeten. Az épü-
let hivatalos átadására febru-
ár 25-én került sor. Dr. Trippon 
Norbert, Újpest polgármeste-
re köszöntőbeszédében hang-
súlyozta, az, hogy az országos 
hírű Állatsziget egy ilyen kü-
lönleges létesítménnyel gya-
rapodhatott, Újpest hírnevét 
is öregbíti. Emlékeztetett arra 
is, hogy Újpest Önkormányza-
ta 80 millió forinttal támogat-
ta a Felelős Állattartás Házának 
megépítését, mert szilárdan 
hisz az állatvédelem fontossá-
gában. Egy országról nagyon 
sokat elmond, miképpen bá-
nik az állatokkal, Újpest pedig 
büszke arra, hogy segíthetett 
az állatvédelem „szentélyének” 
megépítésében – tette hozzá. 
A kormány képviseletében dr. 
Zsigmond Barna Pál állam-
titkár köszöntötte az oktató- 
és szemléletformáló közpon-
tot, amelynek jelentőségét 
dr. Vetter Szilvia, állatvédelmi 
szakjogász is méltatta az át-
adáson.

Hálapacsi
Az ünnepségen vehették át el-
ismeréseiket, a névre szóló 
„Hálapacsit” azok a cégek, szer-
vezetek, magánemberek, ame-
lyek, akik fontosnak tartották, 
és szaktudással, eszközökkel, 
berendezési tárgyakkal, mun-
kával vagy bármilyen más mó-
don hozzájárultak ahhoz, hogy 
a Felelős Állattartás Háza meg-

épülhessen. Az ő segítségük-
re nagyon nagy szükség volt – 
hangsúlyozta dr. Király Péter 
állatorvos, alapító, a Felelős Ál-
lattartás Házának megálmodó-
ja. Az épületet felhúzni, beren-
dezni, egyáltalán, egy egykori 
szemétlerakó helyén egy ilyen 
ligetet létrehozni, mint az Ál-
latsziget, ugyanis nem volt kis 
munka. Nagyon sok utánajá-
rásba, kilincselésbe, szervezés-
be telt, míg mindez így össze-
állhatott. Ahogy Király Péter a 
megnyitón fogalmazott, kellett 
hozzá a „balkán furfang”: a ké-
pesség a nyugati vágyak és a ke-
leti lehetőségek összehangolá-
sára. Mindenesetre sikerült, és 
az ünnepi köszöntő után hivata-
losan is átvágták a nemzeti szí-
nű szalagot az állatgyógyítást 
játszva tanító Élménylabor, va-
lamint a kutyák világát izgalmas 
és interaktív formában bemuta-
tó kiállítás, a KutyaverZoom be-
járatánál.  Gregor Bernadett, az 
ünnepség háziasszonya, a hazai 
állatvédelem nagykövete pedig 
őszinte örömmel figyelte mind-
ezt. A Jászai Mari-díjas színész-
nő, érdemes művész, két gyö-
nyörű juhászkutya és négy cica 
gazdája, aki az építkezést ele-
jétől fogva figyelemmel kísér-
te, azt mondta az Újpesti Nap-
lónak, felemelő érzés volt most 
itt lennie.

Kolbászátrágás
A Felelős Állattartás Háza, amely 
nem egy egyszerű kiállítótér, 
hanem közösségi és edukáci-
ós tér is, ahol a látogatók él-
ményszerűen tanulhatnak a 
felelős állattartásról, március 
1-jén, vasárnap a nagyközön-
ség előtt is megnyitotta kapu-

it. Nem is akárhogy. Az ünnepé-
lyes megnyitón a hagyományos 
szalagátvágás helyett a Rex Ala-
pítvány alapítójának kutyája, 
Csibész egy kolbászfűzér átrá-
gásával adta meg a jelet az állat-
barátoknak, akik ezután meg-
nézhették például a Péter és a 
farkas című zenés előadást, és 
még számos színes program - 
előadás, állatorvosi élményren-
delés, tárlatvezetés -, valamint 
rengeteg edukatív játék része-

sei lehettek. Aki pedig lemaradt, 
annak sem kell elkeserednie, hi-
szen a KutyaverZoom és az Él-
ménylabor minden szombaton 
és vasárnap 10-16-ig várja a lá-
togatókat, de az óvodai és isko-
lai csoportok akár hétköznap 
(keddtől péntekig 10:00 és 16:00 
között) is jöhetnek előzetes be-
jelentkezéssel. (Bővebb infor-
máció az allatsziget.hu honla-
pon olvasható.)

Csiki Gábor

Február 25-én ünnepélyesen átadták, március 1-jén pe-
dig a nagyközönség előtt is megnyitotta kapuit a Fele-
lős Állattartás Háza az Állatszigeten. Nem is akárhogy!

Kolbászátrágás és Hálapacsi
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Március 16-án elkezdődött az 
a hatalmas beruházás, amely-
nek nyomán mintegy két kilo-
méter hosszan megújul a Po-
zsonyi utca és az István út a ke-
rülethatártól egészen a Görgey 
utcáig. A Fővárosi Önkormány-
zat ígérete szerint a Budapesti 
Útfelújítási Program nyitánya-
ként zajló munkák eredménye-
ként biztonságosabb és kiszá-
míthatóbb lesz a közlekedés 
Újpest egyik legforgalmasabb 
szakaszán, amely kerékpáros- 
és gyalogosbaráttá, élhetőbbé 
és akadálymentessé válik.

A munkák megindulása 
előtt a BKK munkatársai hely-
színi bejáráson vezették végig 
az érdeklődő újpestieket a fel-
újítással érintett szakasz leg-
fontosabb állomásain, és mu-

tatták be nekik, miként zajlik 
majd az elmúlt évek egyik leg-
jelentősebb újpesti beruházá-
sa. Az érdeklődők kérdezhették 
a szakembereket, de megtehet-
ték ezt azon a lakossági fóru-
mon is, amely a bejárást követ-
te az Ifjúsági Házban aulájában.

Elindult a munka
Március 16-án, a nap folyamán 
dr. Trippon Norbert, Újpest pol-
gármestere, Karácsony Gergely 
főpolgármester és Bodor Ádám, 
a BKK vezérigazgató-helyette-
se is megtekintette a helyszínt, 
ahol a városhatár és a Tél utcai 
csomópont közti kétszer két-
sávos útszakasz külső sávjai-
nak felmarásával, azaz félpá-
lyás útlezárással indult meg a 
munka. Bodor Ádám az Újpest 

Médiának azt mondta, a felújí-
tás során egy-egy sáv mindig 
járható lesz az érintett szaka-
szokon, de fennakadások biz-

tosan lesznek, ezért a 14-es és 
12-es villamos sűrűbben, utób-
bi ráadásul meghosszabbított 
útvonalon közlekedik, hogy 
vonzó alternatívát kínáljanak 
azoknak, akik ebben a helyzet-
ben inkább a közösségi közle-
kedést választják. Dr. Trippon 
Norbert polgármester azt kér-
te az agglomerációban élőktől, 
akik eddig Újpesten át közle-
kedtek, lehetőség szerint ke-
rüljék most városunk központ-
ját, hogy ezzel is könnyítsék az 
itt élők mindennapjait. Türel-
met és megértést kért az újpes-
tiektől és az erre közlekedőktől 
Karácsony Gergely is, aki meg-
köszönte Újpest vezetésének az 
együttműködést, és azt, hogy 
a felújítás nyomán megszülető 
mintegy ezer négyzetméternyi 
új zöldfelület gondozását ma-
gára vállalta. Bár Újpest színe 
lila, már a zöld is részévé vált 
– tette hozzá a főpolgármester.

A fejlesztés részletei
A BKK tervei szerint a beruhá-
zással érintett szakaszon gya-
logátkelőhelyek kiemelésével 
akadálymentessé válnak a ki-
sebb forgalmú merőleges ut-
cák kereszteződései, a Chinoin 

Megújul az István út és A Pozsonyi utca
Március 16-án indult el, valamikor jövő tavaszra fejeződhet be, bruttó 1,3 milliárd fo-
rintba kerül, és nagyon sok türelem kell hozzá. Megkezdődött a Pozsonyi utca és az 
István út felújítása a Madridi utca vonalától egészen a Görgey utcáig. A BKK azt ígé-
ri, egy év múlva nem lesz kevesebb a parkolóhely, nem lesz nagyobb a dugó, a gya-
logosok és a bringások pedig biztonságosabban közlekedhetnek majd a megújult 
útszakaszokon. 
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„Most kezdődik a Munkásott-
hon utca második szakaszá-
nak felújítása a Lebstück Má-
ria és az István út között. Ha itt 
végeztünk, akkor pedig a Haj-
ló utca egy szakaszának útbur-
kolatát újítjuk meg” – fogalma-
zott dr. Trippon Norbert, Újpest 
polgármestere.

Újpest Önkormányzata az 
anyagi lehetőségeihez mérten, 
a saját fenntartású útszakasza-
in próbál mindent megtenni, a 
felújításokkal sorban haladva. A 
Hárfa utca teljes szakasza meg-
újult a Leiningen utcától egé-
szen az Attila utcáig, az utca tel-
jesen új burkolatot kapott.

A kivitelező - miután vég-
zett a munkával a Hárfa ut-

cában – egyből át is vonult a 
Munkásotthon utcába, amely-
nek a Lebstück Mária utca és 
az István út közötti szakasza 
újul most meg. A Munkásott-
hon utcának tavaly egy jelen-
tős része már megújult a Ró-
zsa utca felől, most egészen az 
István útig újul meg az útsza-
kasz.

Áprilisban pedig megkezdő-
dik a Hajló utca egy nagyon el-
hanyagolt, íves szakaszának a 
teljes körű felújítása. „Szépen 
haladunk sorban, és ebben az 
évben is több útszakasz vado-
natúj burkolatot fog kapni” – 
összegzett Újpest polgármes-
tere.

SzFM

Tavaszi útfelújítási
munkálatok
Újpesten
Március elején elkezdődtek Újpesten a tavaszi útfelújí-
tási munkálatok, elsőként a Hárfa utca kapott új bur-
kolatot.

és az Anonymus utcánál pedig 
biztonságosabb lesz a gyalo-
gosközlekedés. Új zebrát fes-
tenek fel az Angyalföld kocsi-
szín és a benzinkút közé, a Tél 
és a Király utca új zöldfelülete-
ket kap, a zeneiskola biztonsá-
gos megközelítését pedig for-
galomcsillapítás segíti majd. 
Kerékpárosbarát lesz a Tél ut-
cai csomópont és a Király utcai 
kereszteződés, ahol összekötik 
a már meglévő kerékpársávo-
kat. Közvetlen kerékpáros kap-
csolatot alakítanak ki Újpest-
központ érintésével a már el-
készült Görgey Artúr utca felől 
a Berda József utcán keresz-
tül a Mártírok útja és a Gön-
cöl utca felé, míg a Petőfi és a 
Munkásotthon utca között egy 
speciális lámpaprogram segíti 
majd a bringásokat.

A BKK azt ígéri, folyamatos 
lesz a tájékoztatás
A BKK azt ígéri, hogy a munka-
végzésről és az építkezés alat-
ti esetleges ideiglenes forgalmi 
változásokról folyamatosan tájé-
koztatja majd a lakosságot, már-
pedig a beruházás a következő 
hónapokban jelentősen átalakít-
ja a környék forgalmi rendjét. Az 
egyes ütemekben például külön-
külön vagy a belső, vagy a kül-
ső sávokat zárják le, a gyalogos- 
és kerékpáros átvezetések végig 

biztosítottak lesznek, az Angyal-
föld kocsiszín megállóhelynél 
lévő buszmegállókat pedig ide-
iglenesen 45-50 méterrel előrébb 
helyezik mindkét irányban.  A Po-
zsonyi utca Madridi utca és Tél 
utca közötti szakaszán mindkét 
oldalon lezárják a szélső sávot, a 
forgalom irányonként egy-egy 
sávon halad, így a becsatlakozó 
Chinoin, a Lebstück Mária és az 
Anonymus utca zsákutcák lesz-
nek, a másik oldalon lévő szer-
vizút folyamatosan megközelít-
hető marad. A Pozsonyi utca Tél 
utca és Árpád út közötti szaka-
szán Újpest-központ felé a szél-
ső forgalmi sávot zárják le. Ezen a 
szakaszon a forgalom egy sávon 
haladhat, a Munkásotthon utca 
szintén zsákutca lesz, tájékozta-
tott a BKK.

Villamosközlekedés
az első ütemben
Az útfelújítás első ütemével járó 
forgalomkorlátozások a villa-
mosközlekedést nem érintik, 
sőt, kedvező változás is várha-
tó. Április közepétől a reggeli 
és a délutáni csúcsidőszakban a 
12-es villamosok egészen a Le-
hel térig közlekednek majd, így 
átszállásmentesen lehet eljutni 
az érintett végállomásig. A 14-es 
villamos menetrendje változat-
lan marad.

CsG
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A hagyományoknak megfele-
lően idén is az újpesti Petőfi- 
szobornál emlékeztek a hő-
sökre március 15-én, vasár-
nap. A  megemlékezés a Him-
nusz közös eléneklésével kezdő-
dött, majd Újpest polgármestere 
mondta el ünnepi beszédét.

„Emlékezünk ’48 márciusá-
nak szabadságszagú eseménye-
ire, életben tartjuk hőseink ne-
vét, dicső történeteit. És tes�-

szük ezt egy olyan büszke város 
újpesti lokálpatrióta tagjaiként, 
mely településünk már létezett 
akkor, és mely városunk mindig 
kivette részét nemzetünk nagy 
erőpróbáiból. S mely városban, 
Újpesten annyi utca, köztér és 
szobor őrzi a ’48-as hős őseink 
emlékét” – mondta ünnepi be-
szédében dr. Trippon Norbert.

Újpest polgármestere beszé-
dében úgy fogalmazott: „A mos-

tani választások után is lesz élet. 
És akkor is egymás szemébe kell 
tudnunk nézni. Hisz’ ugyanazok 
lesznek a szomszédaink, bárho-
gyan is látják a világot, ugyan-
az lesz a háziorvosunk, ugyan-
azok lesznek gyermekeink taní-
tói, tanárai, a közös képviselőnk, 
a boltos, aki kiszolgál bennün-
ket, ugyanazokkal találkozunk 
Újpest utcáin. Vajon nem kelle-
ne egy kicsivel jobban megérte-
ni egymást, vajon nem lenne-e 
jobb egy kicsivel több békesség 
és nyugalom a mindennapok-
ban?”

Újpest polgármesterének 
beszéde elhangzását követő-
en került sor az ünnepi műsor-
ra, melynek keretében elsőként 
Algács Melinda énekesnő, az új-
pesti bölcsődék kórusának szó-
listája adta elő a Honfoglalás 
című film címadó dalát, majd 
Trokán Péter színművész Ady 
Endre: A tűz csiholója című ver-
sét adta elő.

Ezt követően Kőrösy Róbert 
vezető karnagy közreműködé-
sével a Hubay Jenő Ifjúsági Fú-
vószenekar műsorát hallhatták 
a résztvevők, akik Kodály: Háry 
toborzó és a Kállai kettős című 
művet adták elő. Az ünnepi mű-

sor zárásaként pedig az újpes-
ti BEM Táncegyüttes „Széki tán-
cok” című műsora következett, 
amely alatt Magyar Soma és ze-
nekara muzsikált.

Az ünnepi műsort követő-
en került sor az emlékezés vi-
rágainak elhelyezésére az újpes-
ti Xántus János Cserkészcsapat 
tagjainak díszőrsége mellett, 
majd a rendezvény a Szózat el-
hangzásával zárult. 

A megemlékezés előtt Sze-
csődi Tamás, Újpest alpolgár-
mestere koszorút helyezett el 
Lebstück Mária honvéd huszár 
főhadnagy síremlékénél a Me-
gyeri temetőben.

SzFM

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 
hőseire emlékeztek Újpesten

Ünnepi műsorral és koszorúzással emlékeztek az 1848–
49-es forradalom és szabadságharc hőseire Újpesten. 
A megemlékezésen dr. Trippon Norbert polgármester 
a szabadság hősei emlékének megőrzéséről és az egy-
más iránti tisztelet fontosságáról beszélt, mint fogal-
mazott: „Legyen ez a szép, napsütötte vasárnap a bé-
kesség, a nyugalom, az egymás iránti nyitottság és a 
tisztelet napja.”
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„Ezernyolcszáznegyvennyolc, te 
csillag, Te a népek hajnalcsilla-
ga!” Ezt a Petőfi-idézetet válasz-
totta márciusi klubestje mottó-
jául az Újpesti Közművelődési 
Kör, amelynek tagjai az 1848-
49-es forradalom és szabadság-

harc hőseire emlékeztek a Pol-
gár Centrumban. A vendégeket 
dr. Kőrös András, az Újpesti Köz-
művelődési Kör ügyvivője kö-
szöntötte, aki a hajnalcsillag 
fényét Magyarország történel-
mén végigkísérve arra is kitért, 

hogy az 1848. március idusán 
megfogalmazott 12 pont máig 
érvényes üzenetet hordoz, pél-
dául azt a fájdalmasan időszerű 
kívánságot, hogy legyen béke, 
szabadság és egyetértés. A rö-
vid visszaemlékezést zenés mű-
sor követte, amelynek kezdése-
ként a közönség együtt énekelte 
el a Nemzeti dalt Deák Fruzsi-
na színésszel, népdalénekessel 
és Szűts István zeneszerzővel, 
előadóművésszel. Ezt követően 

egy gyönyörű szép magyar nép-
dal idézte meg 1848-49 büszke 
és szomorú napjait, majd Deák 
Fruzsina, aki kobzon is játszik, 
színészként pedig korábban 
többször belebújhatott már Pe-
tőfi Sándor felesége, Szendrey 
Júlia bőrébe, napló- és levél-
részletek segítségével elevení-
tette fel szóban és dalban a nő 
és a költő különös „szerelmi 
szabadságharcát”.

CsG

„Ezernyolcszáznegyvennyolc, te csillag”
Ünnepi műsorral emlékezett az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharcra az Újpesti Közművelődési Kör, 
amelynek március 6-i klubestjén zenés műsor idézte 
meg a magyar történelem dicső napjait, és egy pillanat-
ra még Szendrey Júlia is megelevenedett.

Koszorúzás és körséta Újpesten

A Görgey-szobornál március 
13-án, pénteken délelőtt he-
lyezték el az emlékezés virá-
gait a Budapesti Műszaki SZC 
Újpesti Két Tanítási Nyelvű Mű-
szaki Technikum diákjai.

A Görgey-szoborhoz el-
látogattak az Újpesti Káro-
lyi István Általános Iskola és 
Gimnázium diákjai is, akik 
különleges tematikus sétá-
val emlékeztek a márciusi 
hősökre. Elsétáltak a Petőfi- 

szoborhoz is, valamint felke-
resték azokat az újpesti ut-
cákat, amelyeket 1848-49 hő-
seiről neveztek el. A körsé-
ta minden egyes állomásán 
játékos feladatokat kellett 
teljesíteniük. A feladatokat 
Szabadszállási-Nagy Hajnalka 
és Harmatiné Kamocsai Anikó 
pedagógusok állították össze. 
Segítőik a 9. évfolyamos és a 
11. évfolyamos diákok voltak.

BK

A márciusi hősökre emlékeztek az újpesti diákok már-
cius 13-án, pénteken. A Görgey-szobornál tartott meg-
emlékezést a Budapesti Műszaki SZC Újpesti Két Taní-
tási Nyelvű Műszaki Technikum. A Károlyi suli diákjai 
pedig tematikus sétán vettek részt.
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Rangos szakmai elismerésben részesült az 
újpesti Bőrfestő Óvoda közössége a Kong-
resszusi Központban megrendezett Peda-
gógus Expón. A Családbarát Köznevelési 
Intézmény elismerő oklevelet vehették át, 
különdíjként pedig egy 200 ezer forint ér-
tékű szakmai napot is kaptak.

Családlátogatás helyett piknik
Családból és barátságból persze eddig 
sem voltak híján, legfeljebb erről most 
már egy keretbe foglalt papírjuk is van – 
mondja Enyedy Ágota igazgató. Mert az 
intézmény számára eddig is nagyon fon-
tos volt a családokkal való szoros kap-
csolattartás, bevonni a szülőket az óvoda 
mindennapjaiba, a projektmunkákba, a 

kertészkedésbe, a kirándulásokba, a kéz-
műves foglalkozásokba, amelynek alko-
tásaiból még kiállítást is rendeznek. De a 
családok ott vannak a hagyományos Már-
ton-napi felvonulásokon, a tökfaragáson, 
a villámcsődületekbe (flashmob) is bevon-
ják őket, a családlátogatást pedig felvál-
totta az óvodában a szülőkkel közös pik-
nikezés. 

Nyugisarok
A családbarátság azonban nemcsak a szü-
lőkkel való jó és intenzív kapcsolatról, de 
a kollégákról is szól – teszi hozzá Ágota. 
A pszichológus és a gyógytestnevelő is 
segít nekik, ha kell, amikor éppen elegük 
van a napi feladatokból, elvonulhatnak a 
„nyugisarokba”, a kisgyermekes munka-
társaknak pedig munkaidő-kedvezményt 
biztosítanak.   Erre a sok-sok mindenre 
persze szükség is lehet, hiszen, ha minden 
kicsi ott van, közel 330 gyerek zsongja tele 
a káposztásmegyeri Bőrfestő ovit, amely-
nek közössége már most kitűzte maga elé 
az újabb célt: elnyerni jövőre a fődíjat, ami 

egy 250 ezer forintos utalványt is jelent. 
Addig meg sem állunk, amíg ez nincs meg 
– mondja nagyon eltökélten a csupa mo-
soly igazgató.

A közösség ereje
Gratulált a Bőrfestő ovi kollektívájának 
Újpest polgármester is. Dr Trippon Nor-
bert kiemelte, az elismerésben benne van 
a dolgozók elhivatottsága, a gyermekek 
iránti szeretete és a közösség ereje, hiszen 
együtt nevelnek, együtt tartanak egy kö-
zös cél felé a szülőkkel, együtt építik a kö-
zösséget a mindennapokban.

CsG

„Városunkban, Újpesten mindig is na-
gyon fontos volt, hogy fákat ültessünk, 
2019 óta már több mint négyezer facse-
metét telepítettünk közterületeinken vá-
rosszerte. Most e jeles nap alkalmából 
szeretném, hogy a gyermekeknek is meg-
mutassuk a faültetés fontosságát, mely 
a jövő kulcsát is jelenti mindannyiunk 
számára. Így önkormányzatunk minden 
bölcsődéjének és óvodájának egy-egy fa-
csemetét ajándékozunk, melyet a gyer-
mekekkel közösen ültetünk el az Újpesti 
Városgondnokság Kft. szakemberei segít-
ségével” – fogalmazott dr. Trippon Nor-
bert.

A faültetés így válhat valódi közösségi él-
ménnyé. A gyermekek aktívan bekapcsolód-
hatnak a folyamatba, és játékos, mégis szem-
léletes módon ismerhetik meg a fák ültetésé-
nek jelentőségét és menetét. A facsemetéket 
a faültetési szezonban telepítik az intézmé-
nyek területén. Az első, gyermekekkel közös 
ültetésre a Bőrfestő Óvodában került sor, 
ahol az óvodás csoportok nagy lelkesedés-
sel vettek részt az eseményen. A kicsik azt is 
megígérték, hogy a nyári melegben csopor-
tonként egy-egy vödör vízzel gondoskodnak 
majd az elültetett facsemetéről.

„Nagyon köszönöm a Bőrfestő Óvodá-
nak, hogy az első jelképes ültetést együtt 

csinálhattuk meg, az Újpesti Városgond-
nokság Kft. munkatársainak pedig a lel-
kes, szakértői közreműködést! Azt hiszem, 
hogy az ilyen és ehhez hasonló ötletek, 
kezdeményezések viszik előre városun-
kat, közösségünket” – érvelt Újpest pol-
gármestere.

SzFM

Március 1-je, vasárnap a nemzetközi faültetés napja, ennek apropóján Új-
pest Önkormányzata a város minden bölcsődéjének és óvodájának egy-
egy facsemetét ajándékoz, amelyeket a gyermekekkel közösen ültetnek 
el a városgondnokság szakemberei – jelentette be dr. Trippon Norbert, Új-
pest polgármestere.

Család + barát = Bőrfestő
A szülőkkel flashmobolnak, család-
látogatás helyett piknikeznek, és 
ezért még meg is dicsérték őket. 
Nem kicsit. A Bőrfestő oviban jár-
tunk, amelynek vezetője Családba-
rát Köznevelési Intézmény elismerő 
oklevelet vehetett át.

Együtt ültetnek fákat az újpesti gyerekek
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A Kozma suli dekoratőr osz-
tályának munkája díszíti az 
Ifjúsági Ház falát. A hatal-
mas, több részből álló kép 
vegyes technikával, az új-
rahasznosítás jegyében 
készült. Minden a diákok 
munkájának eredménye: 
a tervezéstől a látványter-
vek készítésén át egészen a 
megvalósításig.  A mintegy 
5 hónapig tartó munka feb-
ruár elején ért véget.

Az Újpesti Kulturális Központ 
(ÚKK) egyik intézményegysége 
az Ifjúsági Ház. Bakos Mónika, az 
ÚKK ügyvezetője az Újpest Média 
kérdésére válaszolva elmondta, 
hogy a projekt alapötlete az volt, 
hogy az Ifjúsági Ház oldalsó be-
járatánál meghúzódó sarkot ba-
rátságosabbá, fiatalosabbá sze-
rették volna varázsolni.

„Ehhez a megújuláshoz ke-
restünk és találtunk partnerre 
a Kozma Lajos Faipari és Kreatív 
technikum vezetőségében, diák-

jaiban” – monda Bakos Mónika, 
akitől megtudtuk, hogy a falde-
korációs projektben a 13.c de-
koratőr osztály 2. csoportjának 
végzős tanulói vettek részt. Az 
úgynevezett „bálnás” képet az 
Ifjúsági Ház előterében találha-
tó akvárium inspirálta. A 150×400 
cm-es, több darabból álló, fake-
retre feszített, plasztikus vászon-
kép vegyes technikával készült, 
elsősorban az ÚKK által biztosí-
tott anyagok újrahasznosításával.

„Az óceán élővilágát bemuta-
tó, részben plasztikus kép jóval 
több mint dekoráció. Mesél is. A 
formák, élőlények, alakok, jelek 
Újpest, valamint az intézmény-

ben folyó tevékenységek szim-
bólumai. A közösség ereje, a ge-
nerációk találkozása, az ismeret-
terjesztés, a szórakozás, a színház 
és a szakkörök világa mind-mind 
felfedezhető benne – ha elég fi-
gyelmesen szemléljük” – monda 
Bakos Mónika.

Az ügyvezetőtől megtud-
tuk azt is, hogy a projekt 2025. 
szeptember végétől 2026. feb-
ruár elejéig tartott. A helyszí-
ni felméréstől, a tervezéstől és 
a látványtervek készítésén át a 
megvalósításig minden a diákok 
munkája. A folyamatokat Porko-
láb Magdolna festőművész, okta-
tó koordinálta.

Az alkotómunka, ahogyan a 
diákok megfogalmazták, nem 
volt könnyű, sok kihívást tar-
togatott számukra. Bevallásuk 
szerint rengeteg egyeztetésre, 
olykor kompromisszumokra és 
persze sok-sok kitartásra volt 
szükség. Az elkészült munka da-
rabjai február elején kerültek fel 
az Ifjúsági Ház falára. A kereteket 
a korábban leszedett fa falburko-
latból készítették az iskola faipari 
tanulói Lukács Vencel oktató irá-
nyításával.

A kép terveinek elkészítésé-
hez az ÚKK tevékenységét egy 
tanóra keretében ismerték meg 
részletesen a diákok Szalai Dori-
na és Heim Veronika kulturális 
szervezők jóvoltából, akik az ÚKK 
részéről tartották a kapcsolatot 
az iskolával a projekt ideje alatt.

„Bízom benne, hogy a 
faiparisok nemcsak a projektet és 
ez eredményét, a „bálnás” képet 
érzik magukénak, hanem most 
már egy kicsit az Ifjúsági Házat 
is, ahol a jövőben egyre több ese-
ményen és programon köszönt-
hetjük majd őket!” – mondta Ba-
kos Mónika ügyvezető igazgató.

BK

Négy újpesti iskolából érkeztek alsó 
tagozatos diákok az Újpesti Kulturá-
lis Központ tavaszi mesefoglalkozá-
sára. Az Ifjúsági Házban megrende-
zett, már hagyományos programon 
a gyerekek játékos formában, mese, 
mondókák és tánc segítségével is-
merkedtek meg az évszakhoz kap-
csolódó népszokásokkal. És vissza-
szerezték a tavaszt.

 Igazi tavaszvarázslás várta a kicsiket márci-
us 4-én délelőtt az Ifjúsági Házban. Az Újpes-
ti Kulturális Központ (ÚKK) rendezvényére a 
Megyeri úti Általános Iskolából, a Karinthy 
Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolából, a Szigeti József Utcai Ál-
talános Iskolából, valamint az Újpesti Álta-

lános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 
és Módszertani Intézetből érkeztek kisdiá-
kok, másodikosok és negyedik osztályosok.

A Görömbő Kompánia előadásában a 
gyerekek megismerhették Az ördög elvit-
te a tavaszt című mesét, sőt maguk is ré-
szesei lettek a történetnek, aktív szereplői 
voltak a mesének: a játék során szinte min-

denki szerepet kapott. A foglalkozást mon-
dókázás és néptánc is színesítette, a prog-
ram végére pedig a gyerekek visszaszerez-
ték a tavaszt. 

„Ha kinézünk az ablakon, ez bizony jól 
sikerült. A gyerekek nagyon élvezték a prog-
ramot, a közösségben töltött időt” - mond-
ta Szalai Dorina kulturális szervező a foglal-
kozás után, majd az Újpest Média kérdésére 
válaszolva hozzátette: „Ez a mesefoglalko-
zás már hagyományos program az Ifjúsági 
Házban. A célunk az, hogy a gyerekek játé-
kos, interaktív foglalkozások segítségével is-
merjék meg az évszakokhoz fűződő szoká-
sokat. A mese, a mondóka és a tánc segít-
ségével észrevétlenül gazdagodnak ezzel a 
tudással.” – mondta Szalai Dorina kulturá-
lis szervező.� BK

Tavaszvarázslás az Ifjúsági Házban

Tehetség és kreativitás
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Már jóval a kezdés előtt zsúfolá-
sig telt az Ifjúsági Ház színház-
terme február utolsó napján a 
Károlyi Fesztiválon. Az iskola ha-
gyománnyá nemesedett művé-
szeti gáláján ezúttal a felsősök 
ajándékozták meg előadásaik-
kal a nézőket: szülőket, baráto-
kat, diáktársakat és tanárokat. 
Pedagógus és gyerek hosszú és 
kitartó munkája érik ezeken a 
fesztiválokon egy különleges és 
megismételhetetlen előadássá 
– mondta el az Újpest Médiának 
a Károlyi István Általános Iskola 
és Gimnázium igazgatója. 

Hirmann László hosszú évek 
tapasztalatával a háta mögött 
úgy látja, a gyerekekben meg-
van az igény arra, hogy így is 
megmutassák magukat, ha 
pedig ehhez pedagógusaik-
tól értő támogatást, irányítást 
kapnak, és a próbafolyamato-
kon keresztül megélhetik azt a 

közösségi élményt, amíg a pro-
dukció végül színpadra is ke-
rülhet, az maradandó emlék 
számukra, az előadás pedig a 
nézők számára. 

Színes bemutatókból pedig 
idén sem voltak híján a feszti-
vál nézői, hiszen a szó szoros ér-
telmében megelevenedett pél-
dául előttük a XIX.-XX. század 
festészete, táncolhattak a gye-
rekekkel az esőben, együtt éne-
kelhettek a Pál utcai fiúkkal a 
grundon, megismerhették a fi-
atalkorú juhászbojtár, K. János 
hiteles történetét a pusztasze-
ri híradó tudósításából, és még 
a méltán híres fodrász, Gedeon 
bácsi műhelyében is elidőzhet-
tek egy keveset. 

A rangos kulturális sereg-
szemlén vehették át elismeré-
seiket a Károlyi Pályázatok díja-
zott pályamunkáinak alkotói is.

CsG

Károlyi Fesztivál
A felsősök voltak a Károlyi Fesztivál főszereplői az iskola 
február végi kulturális seregszemléjén az Ifjúsági Ház-
ban. Az osztályok színes előadásait ezúttal is telt ház fo-
gadta. Itt vehették át elismeréseiket a Károlyi Pályáza-
tok díjazott pályamunkáinak alkotói is. 

Az első pályázati program si-
keres megvalósítása után 2025 
októberében nyújtotta be az 
intézmény szakmai elképze-
lését az Erasmus-programra. 
Az elsődleges cél a pedagógu-
sok nyelvi továbbképzése mel-
lett ezúttal a diák- és tanárcse-
re programok megvalósítása. 
A babitsosok ezúttal is nyer-
tek, sőt elnyerték az akkredi-
tált Erasmus+ köznevelési in-
tézmény címet is.

Mint ismeretes az Újpes-
ti Babits Mihály Gimnázium 
2024 júniusában nyert első al-

kalommal az Erasmus-pályá-
zaton. A „Babits TEAM – Tanul-
junk Európában, alkalmazzuk 
mindennapjainkban” című, tá-
mogatásra érdemesnek ítélt 
pályázatával az iskola lehető-
séget kapott a pedagógusok 
idegen nyelvi továbbképzé-
sére, az oktatási módszertani 
eszköztár bővítésére, továbbá 
nemzetközi kapcsolatok kiépí-
tésére.

„Célunk pedagógusaink 
nyelvhasználati kompeten-
ciáinak fejlesztése, valamint 
korszerű idegennyelvi és ter-

mészettudományos oktatás
módszertani, IKT- és mentál-
higiénés eszköztárunk bőví-
tése volt” – hangsúlyozta az 
igazgató, aki elmondta azt is, 
hogy az első pályázat kereté-
ben – melynek megvalósításá-
ra valamivel több mint 18 ezer 
eurót nyertek –  nyolc peda-
gógus vett részt a külföldi to-
vábbképzésen. A 2024/2025-
ös nevelési évben három pe-
dagógus Spanyolországban 
fejlesztette spanyol nyelvtu-
dását, emellett élménypeda-
gógiai, kalandpedagógiai, va-
lamint mentálhigiénés mód-
szereket sajátítottak el.  Két 
oktatási szakember  Máltára, 
egy információ- és kommuni-
kációtechnológia szakos pe-
dagógus pedig Ciprusra uta-
zott idegennyelvi és szakmai 
továbbképzésre. Az iskola két 
munkatársa Rovinjba utazott, 

ahol pedagógiai módszertani, 
illetve Erasmus-pályázati fó-
kuszú továbbképzésen vettek 
részt.

„Mindezzel bővítettük isko-
lánk nemzetközi kapcsolatait” 
– hangsúlyozta az igazgató, aki 
úgy véli, hogy a képzések nem 
csupán a résztvevők szakmai 
és nyelvi fejlődését segítették, 
de a diákok jövőbeni lehetősé-
geinek bővítéséhez is hozzájá-
rultak.

„A nemzetközi tapasztala-
tok, a korszerű módszertan és 
a megerősödő nyelvi kompe-
tenciák mind azt a célt szol-
gálják, hogy tanulóink nyitott, 
magabiztos és versenyképes 
európai polgárokká váljanak. 
Az Erasmus számunkra befek-
tetés diákjaink jövőjébe – és 
Újpest jövőjébe is” – mondta 
Pataki Marianna igazgató.

BK

Befektetés a diákok jövőjébe
„Befektetés a diákok jövőjébe, és ezáltal Újpest jövőjé-
be is” – így jellemezte az Újpesti Babits Mihály Gimná-
zium igazgatója az intézmény pedagógusainak idegen 
nyelvi továbbképzését, melyre az Erasmus-program ke-
retében nyílt lehetőség. Az első sikeres pályázat után a 
babitsosok második alkalommal is jelentkeztek, ezút-
tal elsősorban diák- és tanárcsere program megvalósí-
tására. És most is nyertek!
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Március 6-án és 7-én rendezték meg Nagy-
kőrösön a XVI. Kárpát-medencei Magyar 
Középiskolai Arany János Balladamondó 
Versenyt, melyen több mint kétszáz kö-
zépiskolás diák vett részt határon innen 
és túlról.

Nagykőrös Város Önkormányza-
ta, a Nagykőrösi Arany János Kultu-
rális Nonprofit Kft. és a Nagykőrösi 
Arany János Társaság közösen szervez-
te a már hagyományos versenyt, mely-
nek legfontosabb célja a kezdetektől az, 
hogy lehetőséget teremtsen a fiatal te-
hetségeknek a bemutatkozásra, miköz-
ben tovább erősíti Arany János kultu-
szát és a balladamondás hagyományát. 
„A rangos esemény, amelyet először 1981-

ben rendeztek meg, mára a Kárpát-me-
dence egyik legjelentősebb irodalmi meg-
mérettetésévé vált” – olvasható a szerve-
zők közleményében. A versenyen a diákok 
bemutatták Arany János balladáinak drá-

mai és filmszerű világát. Az előadásokból 
kiderült: Arany történetei éppen olyan ér-
dekesek, mint egy modern sorozat epi-
zódjai.

A kétnapos rendezvényt ünnepélyes 
eredményhirdetés zárta, ahol a legkiemel-
kedőbb előadásokat díjazták. A Közönség 
Különdíja elismerésben Sütő Sára, az Új-
pesti Bródy Imre Gimnázium és Általános 
Iskola diákja részesült.

A szervezők és a résztvevők szerint is a 
balladamondó rendezvény - amit három-
évente rendeznek meg - jóval több mint 
egy szavalóverseny. Közösséget is épít.

A résztvevők különleges programokon 
vehettek részt, amelyek segítségével meg-
ismerhették Nagykőrös történetét, és egy 
közös koncerten is részt vehettek. Az ese-
mény egyik legkülönlegesebb része a kö-
zös szavalás volt, melyen a diákok együtt 
mondták Arany János sorait, különleges 
hangulatot teremtve a teremben.

BK

Az Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola diákja, Sütő Sára 
kapta a közönség különdíját a XVI. Kárpát-medencei Magyar Középisko-
lai Arany János Balladamondó Versenyen. A megmérettetést március ele-
jén rendezték meg Nagykőrösön, ahol több mint kétszáz diák ünnepelte 
együtt a magyar irodalmat.

Újpesti diák kapta a közönségdíjat

A játékos programban szerepelt filmvetítés, 
a látottakról-hallottakról pedig sokat beszél-
gettek, ahogyan arról is, hogy ők maguk mit 
tehetnek például vizeink megóvásáért.

A gyerekek nagyon élvezték a kézmű-
ves foglalkozást is: színes vadkacsát készí-
tettek papírtányér és maradék csomagoló-
anyag felhasználásával - az újrahasznosítás 
jegyében. Közben természetesen beszél-
gettek a vadkacsákról, azaz a tőkés récék-
ről, illetve a récefélékről: hol élnek, mi-
lyen a testfelépítésük és mivel táplálkoznak. 
Végül játékos tudáspróba várt a gyermekek-
re, volt - többek között - kirakós feladat és 

képcsoportosítás is, és mind azt a cél szolgál-
ta, hogy kiderüljön: mit jegyeztek meg mind-
abból, amiről szó volt.

„Az oktatóközpont feladata az, hogy ér-
dekes, játékos feladványokkal élménnyé va-
rázsolja a gyermekek számára a tanulást. Ez 
volt a célja a mai foglalkozásnak is, és na-
gyon örülök, hogy a program végére a gye-
rekek már pontosan tudták, mivel paza-
roljuk a vizet, ahogyan azt is, hogyan lehet 
takarékoskodni. Fontos, hogy már gyermek-
korban megtanulják: mindannyian felelősek 
vagyunk a környezetünkért!” - mondta dr. 
Kriskáné Gánóczy Anita, a Homoktövis Kör-
nyezetvédelmi Oktatóközpont vezetője.

Mint ismeretes a víz világnapját minden 
évben március 22-én ünnepeljük. A világnap 
célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a minden-
ki számára elérhető, tiszta víz fontosságá-
ra, valamint az édesvízkészletek veszélyez-
tetettségére.

BK

ÖKO Kuckó a Lóverseny téri
Közösségi Házban
Rendhagyó természetismeret órán vettek részt az újpesti Angol Nyelvet 
Emelt Szinten Oktató Általános Iskola elsősei a káposztásmegyeri Lóver-
seny téri Közösségi Házban. Az Öko Kuckó a víz világnapjához kapcsoló-
dott, így a téma az élővizek védelme és a takarékos vízfelhasználás volt.
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Húsvét a keresztény világ egyik 
legjelentősebb ünnepe, amely 
egyúttal a gyermekek számára a 
tavasz egyik legkedvesebb idő-
szaka, hiszen ilyenkor a húsvé-
ti nyuszi, a színes tojások és a 
közös játékok teremtik meg az 
ünnepi hangulatot. És az ünne-
pi hangulat Újpestre is megér-
kezik, hiszen idén is Nyuszi ül 
az UP-ban! Hamarosan ismét 
megtelik az UP Újpesti Rendez-

vénytér nevetéssel és játékkal, 
hiszen „Nyuszi ül az UP-ban!” – 
címmel idén is megrendezik a 
húsvétváró készülődést, amely-
re a szervezők szeretettel vár-
ják az újpesti gyerekeket áp-
rilis 2-án 14–17 óra között az 
UP-ban. Az újpesti eseményre 
a szervezők játékokkal, izgalmas 
programokkal és igazi húsvéti 
hangulattal készülnek.

SzFM

Húsvétvárás Újpesten 

nyuszi, tojás és tavaszi vidámság
A húsvét közeledtével egyre több helyen jelennek meg 
a színes tojások és a mosolygó nyuszik. Az ünnepi han-
gulat Újpestre is megérkezik, hiszen a gyerekeket és 
családokat idén is vidám, játékos program várja majd 
az UP-ban. 

Ahogyan korábban, úgy most is, 
első lépésként igényfelmérő be-
szélgetéseket szerveznek az ér-
deklődőknek. Ezeken a találko-
zókon mindenki elmondhatja, 
milyen tudásra, segítségre van 
leginkább szüksége. Ez azért fon-
tos, mert az Idősügyi Kabinet ve-
zetője az érdeklődők visszajelzé-
sei alapján állítja össze a foglal-
kozások témáit.

„Az idős emberek tudják, 
hogy a digitális jártasság ma 
már nélkülözhetetlen. Ennek 
hiányában nem értesülnek a 
programokról, nem tudnak re-
gisztrálni az eseményekre és a 
családjukkal való kapcsolattar-
tás is nehezebb. Ezért nagy az 
igény, sokan jelentkeznek” – 
mondta Belán Beatrix kabi-
netvezető.

Mint ismeretes, az idős em-
berek digitális kompetenciájá-
nak fejlesztését célzó program 
tavaly tavasszal indult, majd a 
nagy érdeklődésre való tekin-
tettel nyáron folytatódott. A je-
lentkezők növekvő száma miatt 

ősszel már két helyszínen vár-
ta az időseket az Idősügyi Ka-
binet vezetője: az Ifjúsági Ház-
ban, valamint Káposztásmegye-
ren, a Lóverseny téri Közösségi 
Házban.

Belán Beatrix kabinetveze-
tő hangsúlyozta: természetesen 
azok is részt vehetnek az indu-
ló foglalkozássorozaton, akik 
az igényfelmérő beszélgetésen 
nem tudnak megjelenni. 

A tavaszi igényfelmérő be-
szélgetések időpontja és 
helyszíne: Április 13. (hétfő) 
10 óra Ifjúsági Ház (1041 Bu-
dapest, István út 17–19.), első 
emelet 115.; 13 óra Lóverseny 
téri közösségi Ház (1048 Bu-
dapest, Lóverseny tér 6.)

Az igényfelmérő beszélge-
tésekről, valamint az induló 
foglalkozássorozatról továb-
bi információt a következő te-
lefonszámon kérhetnek az ér-
deklődők: +36-1-231-3101/ 324 
vagy 337-es mellék.

 BK

digitális tudás az újpesti időseknek

Tanulni sosem késő
Április 13-án igényfelmérő beszélgetésre várja az Idős-
ügyi Kabinet azokat, akik szeretnének részt venni az 
idősek digitális kompetencia fejlesztését segítő foglal-
kozássorozaton. A nagy érdeklődésre való tekintettel 
ugyanis folytatódik az a program, amely az internet és 
az okoseszközök használatában nyújt segítséget az idő-
sebb korosztály számára.
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„Magyarföldről sodor a szél” 
– ezt a címet kapta az az ün-
nepi nótagála, amely egyrészt 
az 1848-49-es forradalom hő-
sei előtt tisztelegett a nemzeti 
ünnep közeledtével, másrészt a 
hölgyeket köszöntötte a nőna-
pon. Így nem csak a nótacso-
kor, hanem a résztvevők szá-
mára átadott tulipánok is nekik 
szóltak az Ifjúsági Házban ezen 
a délutánon. A gála rendező-
műsorvezetője, az Újpestért és 
Artisjus-díjas dalszerző és szö-
vegíró, László Mária 2000-ben 
indította útjára ezeket az az-
óta országos hírűvé vált újpes-
ti nótadélutánokat, amelyekből 

a mostani már a 66. volt. Mari-
ka azt mondta az Újpesti Nap-
lónak, néha ugyan már fáradt-
nak érzi magát, főleg egy-egy 
ilyen előadás szervezésekor, 
de az, hogy van igény a műfaj-
ra, érzi a közönség szeretetét 
és Újpest Önkormányzatának 
támogatását, mindig új erőt 
ad neki. Az érdeklődés pedig 
minden alkalommal hatalmas, 
a színházterem már jóval az 
előadás kezdete előtt tele van. 
A műfaj szerelmesei nemcsak 
Újpestről jönnek ilyenkor, de 
a fővárostól távolabbi helyek-
ről is rendre sokan érkeznek, 
hogy hallgathassák, néha pe-

dig, ha tudják, együtt is énekel-
hessék a nótákat a fellépő ran-
gos művészekkel, akiket hos�-
szú ideje már Nyári László és 
cigányzenekara kísér. Nótából, 

mosolyból, tapsból pedig ezen 
a délutánon sem volt hiány az 
újpesti Ifjúsági Ház színházter-
mében.

CsG

„Magyarföldről sodor a szél”
Ünnepi nótagála tisztelgett március 15. emléke előtt és 
köszöntötte egyben a nőnapot is a zsúfolásig telt Ifjú-
sági Házban március 6-án.

Nőnapi koncert az Up-ban

A zene színei
Március 8-án a zene színeivel ünnepelték a hölgyeket Új-
pesten.  Az UP Újpesti Rendezvénytérben nőnap alkal-
mából különleges ünnepi koncert várta a közönséget. Az 
eseményen a Prompt Egylet lépett színpadra, és Újpest 
szülöttének, Vadady Attila Bálintnak a művei csendültek 
fel fiatal, kivételes tehetségű előadók tolmácsolásában.
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Március 28-án, szombaton dél-
után az Ifjúsági Házban ünnep-
li fennállásának 20. évforduló-
ját a Hálózat a Kultúráért, Mű-
vészetért Egyesület (HAKME). Az 
ünnephez méltó gálaműsorral 
készülnek, a műsorban az egye-
sület tagjai és tiszteletbeli tagjai 
lépnek színpadra, előadásukban 
– többek között – magyar nóták 
és operettek csendülnek majd 
fel. A zenei kíséretről az egye-
sület kiváló zenekara gondos-
kodik majd.

„Ebben a jubileumi gálamű-
sorban szeretnénk megmutatni 
egyesületünk tagságát és mind-
azt a kulturális értéket, amit sze-
retnénk megőrizni és átörökí-
teni”  - mondta Farkas József, 
az egyesület elnöke, aki az Új-
pest Média kérdésére válaszol-

va elmondta, hogy 
a szervezet 2006. 
március 18-án ala-
kult meg támogató 
közösséget létrehozva 
a hazai művészeknek. Ki-
emelt célként fogalmazták 
meg a magyar kulturális érté-
kek védelmét és hagyománya-
ink átörökítését. Az elmúlt húsz 
évben az egyesület aktívan dol-
gozott azért, hogy művészeinek, 
a fiatal tehetségeknek is, fellé-
pési, bemutatkozási lehetősé-

get biztosítson. Kezdetben 10 
fős tagsággal működtek, de rö-
vid idő alatt nyolcvanan lettek. 
Ma 57 fős az egyesület tagsá-
ga. Kezdetben képzőművészeti 
és irodalmi köre is volt a szer-
vezetnek, a HAKME tagjai még 
színdarabot is írtak, amit persze 

elő is adtak. Rövid ideig torna-
szakosztályt is működtettek. Az 
elmúlt két évtizedben szervez-
tek népdalversenyt, tánctalálko-
zót és Kit-mit-tud? vetélkedőt is. 

Ma a cigányzenekar és a Farkas 
Gyula Nótakör működik, és nem 
is akárhogyan: évente mintegy 
80 fellépésük van. Mindez mö-
gött Farkas József, az egyesü-
let elnöke áll, aki már kisgyer-
mekként pontosan tudta, hogy 
a zene lesz az ő útja.

„Zenészcsaládba születtem, 
dédapám, nagyapám is zenész 
volt, édesapám pedig híres prí-
más, így nem volt meglepő, ami-
kor elkezdtem hangszeren ját-
szani. Nekem a bőgő tetszett, és 

amikor elkezdtem tanulni a 
hangszeren, olyan kicsi vol-
tam, hogy sámlin állva ját-
szottam” – idézi fel a kez-
deteket Farkas József, aki 
tizenévesként már külföl-
dön muzsikált, többek kö-
zött New Yorkban, és több 

mint 10 évig játszott a Raj-
kó Zenekarban. Ma a HAKME 

cigányzenekarát vezeti, és mű-
vészeti vezetőként segíti a nóta-
kör munkáját. A bázisuk jelenleg 
a Polgár Centrum, ahol havonta 
egyszer próbálnak. 

Farkas József családjában a 
zene szeretete generációról ge-
nerációra szállt, természetesen 
mind a három gyermeke szen-
vedélyesen szereti a zenét, a fia 
hegedűtanárként dolgozik, az 
egyik lánya énekes, a másik lá-
nya, igaz jogászként dolgozik, 
de szintén nagyon szereti a ze-
nét. Farkas József azt szeretné, 
ha ezzel minél többen lennének 
így. Ha minél több gyermek, fia-
tal ismerkedne meg a hangsze-
rekkel, telefonnyomkodás he-
lyett zenélnének vagy énekel-
nének – ahogyan fogalmaz – a 
saját örömükre és azért, hogy 
mások lelkét is felmelegítsék.

„Hiszem és vallom, hogy 
a zene lélekmelegítő. Az elmúlt 
években ezt nagyon sokszor, 
nagyon sok helyen meg is mu-
tattuk. Az egyesület fennállásá-
nak 20. évfordulója alkalmából 
meghirdetett jubileumi gálán 
ezt érezhetik majd a közönség 
soraiban ülők, akiknek szeret-
nénk különleges élményt adni, 
bemutatva kulturális értékein-
ket. A zene, a kultúra és a kö-
zönség szeretete a mozgatóru-
gónk” – zárta gondolatait Farkas 
József, a Hálózat a Kultúráért, 
Művészetért Egyesület elnöke.  

BK

Ünnepel a HAKME
Zenei sokszínűség jellemzi a Hálózat a Kultúráért, 
Művészetért Egyesület jubileumi gálaműsorát. 
A március 28-i programon a 20. születésnapját 
ünneplő egyesület tagjai lépnek színpadra, elő-
adásukban felcsendül majd magyar nóta, ci-
gányzene és operett is. 
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újpesti fiatal a fővárosi
diákképviselet élén

Mint ismeretes a múlt év dec-
emberében alakult meg a Fő-
városi Diákközgyűlés. Újpest 
színeiben Vákics Konrád, az új-
pesti Ifjúsági Szervezet (ISZ) el-
nöke került be a testületbe, 
akit most a Fővárosi Diákköz-
gyűlés elnökévé választottak. 
Annak a testületnek az élére, 
amely azt hivatott biztosítani, 
hogy a budapesti diákoknak 
legyen képviseletük a fővárosi 
döntéshozatalban. Jelenleg 14 
taggal működnek, ám a cél az, 
hogy minél több budapesti diák 
hangja jelenjen meg a város jö-
vőjét érintő kérdésekben, min-
den kerület képviseltesse ma-
gát. Legutóbb március 9-én ülé-
seztek, amikor megválasztották 
az elnökséget. A döntés értel-
mében az elnöki posztot Vákics 
Konrád, az alelnökit pedig Szász 
Emma és Kuti Péter tölti be.

„A Fővárosi Diákközgyűlés 
háromhavonta tartja a formális 
üléseit, de természetesen ennél 
jóval gyakrabban találkozunk és 
egyeztetünk. Ezek során fogal-

mazódott meg bennem, hogy 
van lendületem, affinitásom és 
tapasztalatom, ugyanis az új-
pesti Ifjúsági Szervezet alapítása 
és működése példaértékű: más-
hol nincs ilyen, alulról szerve-
ződő közösség, így Újpest jelen-
ti a mintát. És én ezt tudom át-
vinni a Fővárosi Diákközgyűlés 
munkájába” – mondta Vákics 
Konrád, akitől megtudtuk azt is, 
hogy a március 9-i ülésen – az 
elnökség megválasztása mellett 
– a testület tagjai megismerhet-
ték a rakpart megújítására vo-

natkozó terveket, valamint az 
„iskolautca” projektet, és szó 
esett a diákok mentális egész-
ségéről is, ugyanis a legfrissebb 
kutatások szerint egyre több 
tanulót érint a szorongás és a 
megfelelési kényszer. A helyzet 
kezelésére a főváros mentálhi-
giénés segítőprogramot indít, 
amelynek kidolgozásába a di-
ákképviselőket is bevonják. Az 
ülésen döntés született még az 
információs központként és kö-
zösségi térként működő Diák-
központ helyszínéről, a kijelölt 

Bajcsy-Zsilinszky úti ingatlan-
ban nyár elején nyithatja meg 
kapuit a Diákközpont.

S ha már tervek, Vákics Kon-
rád az Újpest Média kérdésére 
válaszolta elmondta, hogy ab-
ból van bőven – az újpesti Ifjú-
sági Szervezetben is. Február 
elején jelentették meg digitális 
formában a diák.skicc elneve-
zésű lapjukat, ami hamarosan 
nyomtatott formában is elérhe-
tő lesz majd.

„Nagyon sok visszajelzést 
kaptunk, és sok újpesti fiatal je-
lezte, hogy szívesen részt venne 
az alkotói folyamatban. Az első 
lapszám egyelőre csak digitá-
lisan érhető el, de hamarosan 
papíralapon is kézbe vehetik 
majd az érdeklődők. A jövőben 
pedig minden lapszámunkból 
készül nyomtatott változat is. 
A következő június elején jele-
nik meg – szintén színes, gaz-
dag tartalommal.” – mond-
ta Vákics Konrád, aki a külön-
leges tervek közül kiemelte a 
The Grand Bloom eseményü-
ket. Ez egy, a Bridgerton csa-
lád világát idéző elegáns bál, 
amit március 21-én rendeznek 
meg a Polgár Centrumban, ahol 
a résztvevőket dress code vár-
ja, az est fénypontjaként bálki-
rályt és bálkirálynőt is válasz-
tanak. A rendezvénnyel az ISZ 
célja, hogy megmutassák a fi-
ataloknak: a szórakozás nem 
csak a modern bulikról szól – 
ezért egy estére felidézik a régi 
idők elegáns, romantikus bál-
termi hangulatát.

„A diákoknak vannak gon-
dolataik, céljaik és terveik kö-
zösségük formálására. És ha 
lehetőséget kapnak arra, hogy 
hallassák a hangjukat, a döntés-
hozók pedig meghallják, akkor 
az elképzelések valóra válhat-
nak Újpesten és a fővárosban 
is. Én ezért dolgozom mind-
két szervezetben diáktársaim-
mal együtt” – zárta gondolata-
it Vákics Konrád.

BK

Az újpesti Vákics Konrádot választotta elnökévé a Fővárosi Diákközgyűlés. A 18 éves 
középiskolás fiatal emellett az Újpesti Ifjúsági Szervezet elnöke is. Az Újpest Médiá-
nak elmondta: a két feladat tökéletesen megfér egymás mellett, hiszen mindkettő-
ben ugyanaz a cél vezérli: a diákok hangjának felerősítése és képviselete. 
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Igen a költségvetésre, nem a kiemelésre

Egészséges utcák,
csak nem úgy
Bauer Béla (MKKP) napirend 
előtti, a Szent István tér déli tér-
fala és a Kemény Gusztáv utca 
fejlesztésére irányuló kérdésére 
dr. Trippon Norbert polgármes-
ter elmondta: a város pályázatát 
a Fővárosi Önkormányzat ma-
gas pontszámmal értékelte, ám 
a szakminisztérium „társadalmi 
támogatottság” híján elutasítot-
ta. Újpest így maga látott neki a 
munkának, és azt saját forrásból 
végzi majd el. A tervek szerint 
a keramitos parkoló megújítása 
és zöldítése valósul majd meg. A 
fejlesztésre a testületi ülés óta 
elfogadott 2026-os költségvetés 
mintegy fél milliárd forintot irá-
nyoz elő, de hogy ezt fel is le-
het-e majd idén használni, az a 
kiviteli tervek és az engedélyek 
beérkezésétől függ.

Jogszolgáltatás, nem igazság-
szolgáltatás – fogalmazott 
a polgármester
Bartók Béla, a Fidesz frakció-
vezetője ugyancsak napirend 
előtti felszólalásában tájékoz-
tatta a képviselő-testületet az 
XLS Consulting és az önkor-
mányzat közötti per bírósági 
ítéletéről. A mostani, jogerős 
ítélet azt mondja ki, hogy a 
2018-2019-es évek között meg-
bízott cég teljesítette szerző-
déses kötelezettségeit, és nem 
bizonyított, hogy az önkor-
mányzatot kár érte volna. Dr. 
Trippon Norbert polgármester 
válaszában jelezte: a jogszol-
gáltatás nem feltétlenül jelent 
mindig igazságszolgáltatást is. 

(Az XLS Consulting és az ön-
kormányzat közötti bírósági 

ügyről az ujpestmedia.hu web-
oldalunkon hamarosan beszá-
molunk. – a Szerk.)

Nem a kiemelésekre
Első napirendi pontként Déri 
Tibor alpolgármester kért szót, 
mert a képviselő-testületnek 
véleményt kellett alkotnia azok-
ról a kormány által társadalmi 
egyeztetésre bocsátott rende-
lettervezetekről, amelyek nyo-
mán három újpesti beruházás 
is rozsdaövezeti, illetve Otthon 
Start Programos kormányza-
ti kiemelést kaphat. Az Aradi-
Lorántffy-Csányi utca határol-
ta részen, az Istvántelki úton, az 
egykori Stephaneum területén, 
valamint a Sándor István utca és 
az Íves út találkozásánál indul-
hat olyan beruházás, amelynél 
a kormányzati kiemelés felülír-
hatja a helyi építési szabályokat. 
Mindhárom beruházás esetében 
a teljes testület nemet mondott 
a tervezetre. Az ülést követő-
en, március 12-én azonban a 
testületi véleményezés ellené-
re két beruházás esetében – az 
Aradi-Lorántffy-Csányi utca ha-

tárolta területre és a káposztás-
megyeri területre vonatkozóan 
– megszületett a kormányzati 
kiemelő határozat. Ezekről la-
punk hasábjain részletesen is 
hírt adunk.

Költségvetés 2026
Ezt követően a képviselők mó-
dosították a 2025-ös, majd ma-
guk elé vették a 2026-os költség-
vetés tervezetét, amelynek leg-
fontosabb számait és irányait dr. 
Trippon Norbert ismertette. Ex-
pozéjában hangsúlyozta, általá-
nosan is elmondható, és ezzel 
a kormánypárti polgármeste-
rek egy része is egyetért, hogy 
az önkormányzatok finanszíro-
zása jelen állapotában és struk-
túrájában nincs rendben, nincs 
fenntartható pályán, Budapest 
és a fővárosi kerületek pedig, ha 
lehet, még nehezebb helyzet-
ben vannak. Az adóbevételek to-
vábbra sem képesek kompenzál-
ni az emelkedő állami elvonáso-
kat, így a gazdálkodáskor nagyon 
óvatos egyensúlyozásra, feszes 
költségvetési menedzsmentre 
van szükség. A büdzsé elkészíté-

sekor idén fontos cél volt meg-
őrizni Újpest értékeit és hagyo-
mányait – emelte ki a város pol-
gármestere. Ezért kapott idén is 
nagy hangsúlyt a kultúra, a kö-
zösségépítés, valamint az, hogy 
Újpest zöldebb, tisztább, szeret-
hetőbb, élhetőbb legyen. Emel-
lett az újpesti nyugdíjasok és a 
gyermekes családok 2026-ban 
is kapnak majd Megbecsülés-
talványokat, a lehetőségekhez 
mérten emelt összeggel. A civil 
szervezeteknek, a sportegyesü-
leteknek, az egyházaknak, vala-
mint a város házi- és gyermekor-
vosainak támogatására is biztosít 
forrást a költségvetés. A költség-
vetéshez ellenzéki módosító ja-
vaslatok is érkeztek, amelyek kö-
zül sokat befogadott a testület, az 
elfogadott ellenzéki módosító ja-
vaslatok összértéke több mint 58 
millió forint.

Kitüntetett támogatások
A költségvetés elfogadása után 
a testület döntött arról, hogy nő 
az önkormányzati ösztöndíjak-
kal és kitüntetésekkel járó tá-
mogatások összege, és az eddi-
gi kettő helyett Újpest három, a 
nyári olimpiák idején pedig há-
romnál is több kiválósága is je-
lölhető lesz a kétévente ado-
mányozott díszpolgári címre. 
A képviselők elfogadták Újpest 
Önkormányzata 2026-os köz-
beszerzési tervét, valamint a 
Habitat for Humanity Magyar-
ország és az Újpesti Vagyonke-
zelő Zrt. által kötött együttmű-
ködési megállapodást a bérla-
kások felújítására. Határoztak 
arról is, hogy az Aradi Óvodát – 
pályázat kiírása nélkül - a követ-
kező öt évben is Bőszné Stofán 
Mónika vezetheti majd, miután 
az igazgató ismételt megbízásá-
val a fenntartó és a nevelőtestü-
let is egyetértett.

CsG

Az április 12-i országgyűlési választások előtti utolsó rendes ülését tartotta a képviselő- 
testület február 24-én. A legfontosabb napirendi pont a város 2026-os költségveté-
sének elfogadása volt, de bőven kerültek még elő fontos ügyek a késő estig tartó 
tanácskozáson. 
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A Káposztásmegyerre és az 
Aradi utcába tervezett lakóin-
gatlan-fejlesztés is megkapta a 
helyi építési szabályokat felül-
írni képes kormányzati kieme-
lést, mi több, az Aradi utcába 
tervezett fejlesztés két kieme-
lést is kapott: megkapta a rozs-
daövezeti státuszt és az Otthon 
Start Programhoz kapcsolódó 
kiemelést is. A káposztásme-
gyeri terv esetében barátságo-
sabbá váltak a feltételek, utóbbi 
beruházója pedig azt mondja, 
nem él majd a kiemelés minden 
lehetőségével, miután egyez-
tetett a lakossággal. Az önkor-
mányzat erről nem tud.

A kiemelt kormányzati be-
ruházás státusz birtokában a 
beruházók gyorsított pályán 
haladhatnak, több beépíté-
si könnyebbséget is kapnak, 
ugyanakkor szoros határidő-
ket kell tartaniuk az engedé-
lyezés és a lakások értékesí-
tésénél is, különben komoly 
bírságra számíthatnak. Azon-
nali rozsdaövezeti kiemelés-
sel megkapta ezt a lehetősé-
get az Aradi-Lorántffy-Csányi 
utca határolta részen terve-
zett beruházás („Kereskedel-
mi és iroda funkciókkal ki-
egészített lakóterület kiala-
kítására irányuló fejlesztés”), 
valamint a Sándor István-Íves 
út találkozásánál tervezett 
ingatlanegyüttes („Társasházi 
fejlesztés”). A harmadik szóba 
jöhető projekt, az Istvántelki 
út melletti területre tervezett 
beruházás ugyanakkor ebben 

a körben nem kapott kor-
mányzati kiemelést.

Újpest képviselő-testületé-
nek legutóbbi, február 24-i ren-
des ülésén a társadalmi vita le-
hetőségét kihasználva határo-
zott nemet mondott mind a 
három tervezett ingatlanfej-
lesztés kormányzati kiemelé-

sére. Azt pedig, hogy nem volt 
hiábavaló a testületi döntés, 
jelzi, hogy a káposztásmegye-
ri beruházást érintő rendelet-
ben már olyan feltételek sze-
repelnek, amelyek korábban a 
helyiek és az önkormányzat ré-
széről is elhangzottak: az épü-
letek nem lehetnek magasab-
bak, mint a Sándor István utca 
házai, a beépítést követően pe-
dig nem lehet túlzsúfolt a terü-
let, emellett az Istvántelki útra 

tervezett beruházás nem kap-
ja meg egyelőre a kiemelt kor-
mányzati beruházás státuszt.

 
Kérdőjelek
Az Aradi-Lorántffy-Csányi utca 
határolta területen az Otthon 
Start Program (OSP) előírásai-
hoz igazodó lakóingatlan-pro-

jektet tervez a beruházó. A cég, 
amely a most irodáknak, rak-
táraknak helyet adó helyen „a 
környezethez minden szem-
pontból igazodó, több épület-
ből álló komplexumban zömé-
ben kisebb alapterületű, a pia-
ci átlaghoz képest kedvező árú 
társasházi lakásokat alakítana 
ki”, korábbi közleménye szerint 
nem él majd a kiemelés adta 
minden lehetőséggel. Azt írta, 
hogy a projekt „esetleges kor-

mányzati kiemelése kapcsán a 
lakossággal és a hatóságokkal 
szoros egyeztetéseket folyta-
tott. Az igényeket meghallgat-
va és azokat figyelembe véve a 
tervezett lakásszámot 290-re 
csökkentette, az épületek ma-
gasságát pedig – a szomszé-
dos csatlakozó épületekhez il-
leszkedő – 5 emeletben maxi-
málta”. Emellett közölte azt is, 
hogy „minden új lakáshoz par-
kolóhelyet is épít”.

Újpest Önkormányzatát 
ugyanakkor a cég nem keres-
te, a szakhatóságokkal folyta-
tott egyeztetésekről nem érte-
sült, és arról sincs tudomása, 
hogy a beruházó lakossági fó-
rumot tartott volna, vagy bár-
milyen más módon kikérte vol-
na a környéken élők vélemé-

nyét a tervek szerint 2027-ben 
induló ingatlanfejlesztésről. Az 
újpesti képviselő-testület töb-
bek között azért mondott ne-
met az Aradi utcai projekt ki-
emelésére, mert úgy látja, hogy 
a tervezett beruházás rendkívüli 
módon megterhelné a környe-
ző infrastruktúrát, de a várha-
tó parkolási nehézségektől és az 
utak túlterheltségétől a környé-
ken élők is komolyan tartanak.

CsG

Kérdőjelek az Aradi utcából
A tervezett lakónegyed beruházója korábbi közleménye szerint egyeztet a lakókkal, 
valamint a hatóságokkal, és nem élne a kormányzati kiemelés adta lehetőségek-
kel – amely felülírja a helyi önkormányzati építési és egyéb, beruházással kapcso-
latos szabályzatokat. Újpest Önkormányzatát azonban a beruházó nem kereste. Új-
pest képviselő-testülete február 24-i ülésén határozatot hozott arról, hogy nem ért 
egyet ennek a beruházásnak a kiemelt beruházássá nyilvánításával. Ennek ellené-
re a kiemelésről szóló kormányhatározat március 12-én megszületett az Aradi utcai 
és egy káposztásmegyeri beruházás esetében is.
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Az Egyesült Izzólámpa és Vil-
lamossági Rt. jogelődjét 1896-
ban alapították, a vállalat pe-
dig 1901-ben költözött a Váci 
úti telephelyére. A gyár kez-
detben szén- és volframszálas 
izzólámpák gyártásával vált is-
mertté, de termékkínálata en-
nél jóval szélesebb volt, hiszen 
készítettek telefon- és távíró-
készülékeket, vasúti biztosító-
berendezéseket, kis teljesít-
ményű dinamókat, valamint 
számos más villamos beren-
dezést és alkatrészt is.

A ma már világszerte is-
mert Tungsram nevet 1912-től 
kezdték márkanévként hasz-
nálni. A „Tungsram” elneve-
zés pedig a volfrám angol és 
a német nevének (tungsten + 
wolfram) egyesítéséből szüle-
tett meg.

Az újpesti gyár túlélte a két 
világháborút, az államosítást, 
majd a rendszerváltást és a 
privatizációt is. 1989-ben az 

amerikai General Electric vá-
sárolta fel a vállalatot, majd 
később újra a saját nevét vi-
selhette a nagy múltú cég.

A Tungsram nemcsak mun-
kahely volt, hanem egyfaj-
ta közösségi tér is a dolgozók 
számára. A gyár területén és 
környékén számos szabadidős 
lehetőség várta az alkalma-
zottakat, mint például sport-
lehetőségek, hobbiszakkörök, 
emellett óvoda és rendelőin-
tézet is szolgálta a dolgozókat 
és családtagjaikat. Különösen 
népszerű volt a „Tungi” néven 
ismert újpesti strand, ame-
lyet nemcsak a gyári dolgo-
zók gyermekei, hanem a kör-
nyező városrészek fiataljai is 
előszeretettel látogattak.

A gyártelep egyik legjel-
legzetesebb épülete a köz-
ponti irodaépület volt, amely 
a vállalat jelentőségét és ipa-
ri múltját is szimbolizálta és 
amely 1962 és 1965 között a 
Váci út és a Pintér József utca 
sarkán épült fel. A cég új, 11 
szintes központi irodahá-
za végre lehetővé tette, hogy 
egy helyre költözzön a koráb-
ban a gyár területén szétszór-
tan működő központi irányí-
tás, itt kapott helyet az admi-
nisztráció, a tervezőirodák és 
a vállalat vezetése is. A  kor-
szerű irodaház egyben repre-
zentatív szerepet is betöltött, 
jelképezve a vállalat ipari és 
gazdasági súlyát.

A Tungsram történeté-
nek utolsó fejezete azonban 
már a hanyatlásról szólt, né-
hány évvel ezelőtt pedig vég-
leg elcsendesedett az egyko-
ri gyártelep, és több mint 14 
hektárnyi – mintegy 140 ezer 
négyzetméternyi – ipari terü-
let maradt magára az újpesti 
Külső Váci úton.

SzFM

Az újpesti Tungsram ikonikus irodaháza

Nemrég látott napvilágot a hír, hogy a felszámolás alatt álló Tungsram Operations 
Kft. eladja az újpesti gyártelepét. A hír apropóján most felidézzük a nagy múltú vál-
lalat egyik jelképes épületének, a Váci úton álló Tungsram-irodaháznak a történetét.
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2026. évi országgyűlési választás 

A parlament létszáma nem vál-
tozik, továbbra is 199 képviselő 
alkotja majd a törvényhozást, 
közülük 106-an egyéni válasz-
tókerületből, 93-an pedig or-
szágos pártlistáról szerezhet-
nek mandátumot. Az új válasz-
tókerületi felosztás értelmében 
azonban Újpest két országgyű-
lési egyéni választókerülethez 
tartozik.

A 12. számú egyéni válasz-
tókerület a IV. kerület egy ré-
szét, valamint Budapest XIII. 
kerületének egy részét foglal-
ja magában. A 13. számú egyé-
ni választókerület a IV. kerület 
egy részét, valamint a XV. ke-
rületet foglalja magában. A vá-
rosunk területét kettészelő vá-
lasztókerületi határ a Szilas-
patak – Megyeri út – Reviczky 

utca – Vadgesztenye utca – 
Kunhalom utca – Fóti út men-
tén húzódik. Ettől a vonaltól 
délre eső területek a 12. szá-
mú választókerülethez, az in-
nen északra lévő területek pe-
dig a 13. számú választókerü-
lethez tartoznak.

Újságunk hasábjain azok-
nak a jelölteknek a hosszabb 
bemutatkozó írásait közöl-
jük, akik március 6-ig össze-
gyűjtötték a szükséges szá-
mú ajánlást, és a Nemzeti Vá-
lasztási Iroda nyilvántartásba 
vette őket és hivatalosan is 
jelöltté váltak, illetve, akik a 

megadott határidőig eljut-
tatták hozzánk bemutatkozó 
anyagaikat. A jelöltek bemu-
tatkozását az általuk közölt 
formában tesszük közzé, így 
azok a jelöltek saját gondola-
tait, elveit és identitását tük-
rözik, nem minősülnek a szer-
kesztőség véleményének vagy 
hivatalos álláspontjának.

A most bemutatkozó jelöl-
teken kívül, a választási iroda 
több jelölt nyilvántartásba vé-
telét elutasította, illetve töb-
ben visszaléptek a választáson 
való indulástól.

Ún

Hamarosan országgyűlési választásokat tartanak ha-
zánkban. A köztársasági elnök 2026. április 12-ére tűz-
te ki a voksolás időpontját. A választópolgárok ezen a 
napon reggel 6 és este 19 óra között járulhatnak az ur-
nákhoz. 
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Balog Csaba a Mi Hazánk 
Mozgalom színeiben indul a 
választásokon, Budapest 12. 
számú választókerületében. 
Balog Csaba 1994-ben költö-

zött a XIII. kerületbe, ahol ön-
kormányzati képviselővé vá-
lasztották. 26 évvel ezelőtt a 
vállalkozását is ott alapítot-
ta, Újpesten és Angyalföldön is 
pékséget üzemeltet. A Mi Ha-
zánk jelöltje szerint a legsür-
getőbb feladatok egyike a köz-
lekedés fejlesztése. Álláspontja 
szerint az M0-ig vezető metró-
vonal kiépítése kulcskérdés a 
térség számára és a kapcsolt 
P+R parkolók létesítése sem 
tűr halasztást. Elfogadhatat-
lannak tartja az autósok éle-
tének – ahogy fogalmazott – 
szándékos megnehezítését, és 

a rossz közlekedési szabályo-
zások által gerjesztett dugó-
kat. Minősíthetetlennek tartja 
az útburkolatok állapotát, ezért 
azonnali útfelújításokat eszkö-
zölne. Balog Csaba szerint több 
rendőrre és számukra biztosí-
tott szélesebb jogkörökre vol-
na szükség ahhoz, hogy valódi 
javulás történjen a közbizton-
ság területén. A hajléktalanok 
problémájára a Mi Hazánk ál-
tal kidolgozott, szociális ala-
pon működő, mindenre kiter-
jedő programot tartja meg-
oldásnak. A képviselőjelölt az 
egészségügyben a várólistákat 

megszüntetné, Újpestre pedig 
új kórház építését szorgalmaz-
ná. Meglátása szerint a preven-
ció és a kikapcsolódás is fontos 
az embereknek, így Újpestnek 
visszaadná a gyógyfürdő-uszo-
dáját és a strandját is.  Az okta-
tás területét illetően úgy véli, 
hogy az iskolák jobb helyen 
voltak a kerületek kezelésében. 
Álláspontja szerint a lakhatási 
problémákat nem a nagylépté-
kű luxuslakópark-építések old-
ják meg, hanem egy, a pálya-
kezdők és a kisebb jövedelem-
mel rendelkezők számára szóló 
bérlakás program.

Dr. Jakab Zsuzsanna a TISZA 
Párt képviselőjelöltje Budapest 
12. számú egyéni választókerü-
letében. Egészségügyi szakem-
ber, pedagógus, jogász. 2024-
től a TISZA Párt oktatásügyi 

munkacsoportjában a szak-
képzés-felnőttképzés munka-
csoport vezetője, szeptember 
óta a Fővárosi Közgyűlés Em-
beri Erőforrás Bizottságának 
TISZA-s külső tagja. „Az ország-
ban tapasztalt embertelensé-
get, korrupciót, megosztott-
ságot látva döntöttem el, hogy 
civil életemet hátrahagyva ten-
ni szeretnék a hazámért. Dön-
tésemet személyes, szakmai és 
társadalmi tényezők együttese 
motiválta: a gyermekek jövő-
je, az oktatás minősége és az 
egészségügyi rendszer olyan 
területek, ahol a leginkább 
szükség van egy kiszámítható 

társadalmi környezetre. Eltö-
kélt vagyok, hogy a szakmai-
ság és az átláthatóság bizto-
sításával erős bázissá tegyem 
választókerületünket” – hang-
súlyozta dr. Jakab Zsuzsanna, 
akinek kiemelten fontos, hogy 
a két kerület működése és fej-
lődése szakmai partnersé-
gen alapuljon. Hiszi és vallja, 
hogy a változás kulcsa a pár-
beszéd: az emberek meghall-
gatása, a helyi ügyek feltárá-
sa, az együtt gondolkodás és a 
közös cselekvés. A TISZA-s je-
lölt kiemelt célja a Népsziget, 
a Duna és a Duna-part nyúj-
totta rekreációs lehetőségek 

fejlesztése a természeti érté-
kek tiszteletben tartásával és 
megőrzésével annak érdeké-
ben, hogy igazi közösségi tér-
ként működve mindenki szá-
mára – családok, sportolók és 
idősek – elérhetővé váljanak. 
Különösen fontosnak tartja, 
hogy több P+R parkoló legyen 
az agglomerációból érkezők és 
a helyi lakosok közötti konflik-
tusok csökkentése érdekében. 
Dr. Jakab Zsuzsanna meggyő-
ződése, hogy a beruházások 
elsősorban a helyiek érdeke-
it kell, hogy szolgálják, termé-
szetesen a környezet megóvá-
sa mellett.
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Nagy Dávid a Magyar Két-
farkú Kutya Párt országgyű-
lési  képviselőjelöltje  a fő-
város 12. számú egyéni vá-
lasztókerületében. A 29 éves 
politikus 2017-től a MKKP ak-
tivistája, 2020-tól pedig párt-

igazgatója, valamint tagja az 
újpesti képviselő-testület-
nek is. „Kritikus vagyok a 106 
körzetre szétszabdalt, egyé-
ni választókerületi rendszer-
rel. Úgy vélem, hogy való-
di befolyás nélkül lehetetlen 
eredményeket elérni, ezért a 
listás szavazatokra koncent-
rálunk. Ha bejutunk a Parla-
mentbe, hallatjuk az újpesti-
ek hangját is” – mondta Nagy 
Dávid, aki kiemelte, hogy leg-
fontosabb célja az, hogy vis�-
szatérjen a politikába vetett 
hit, az emberek ne valami el-
len, hanem valami mellett te-
gyék le a voksukat. Szeretné 
az emberek aktivitását nö-

velni, minél több csatornán - 
akár digitális platformokon is 
- rendszeresen elérni és meg-
szólítani az újpestieket is. Úgy 
véli, közösen kell gondolkozni 
mindarról, ami jobbá teszi az 
itt élők mindennapjait. Ilyen 
lehet – többek között – az új-
pesti Duna-partra vonatkozó 
tervek kidolgozása. Nagy Dá-
vid elmondta azt is, hogy ki-
emelt prioritás számára az 
önkormányzati finanszírozá-
si rendszer megváltoztatása, 
ugyanis elfogadhatatlannak 
tartja a források elvonását, 
azt, hogy a tehetősebb ön-
kormányzatok finanszírozzák 
a forráshiányos önkormány-

zatokat. A kutyapártos poli-
tikus programjában szerepel 
az elesettek melletti kiállás is, 
és ennek része a fedél nélkü-
liek sorsának megoldása bér-
lakás program indításával. To-
vábbi célja az átláthatóság, a 
számonkérhetőség elérése. 
Kiemelte: Újpest Önkormány-
zatával együttműködve szor-
galmazni és sürgetni fogja a 
helyi parkolási rendszer meg-
változtatását. Úgy véli, hogy 
a fizetős parkolás bevezetése 
minden városrészben kényes 
kérdés, de sok helyen elkerül-
hetetlen, mert sokan egyfajta 
parkolási menedékként hasz-
nálják a várost.

Varju László a 12. számú egyé-
ni választókerület DK-s jelöltje, 
aki 2018-tól egyéni országgyű-
lési képviselő az Újpest-Angyal-
föld körzetben. „Évek óta azért 
dolgozom, hogy ebben a roha-

mosan változó világban az új-
pestieknek ne kelljen lemonda-
niuk az álmaikról” – fogalmaz-
ta meg küldetését Varju László. 
A 64 éves DK-s politikus szerint 
egy város akkor élhető, ha a fi-
atalok jövőt tervezhetnek ben-
ne, a családok biztonságban él-
hetnek, az idősek megbecsül-
ve érzik magukat. S ehhez úgy 
véli, hogy megfizethető, elér-
hető bérlakásokra, működő 
egészségügyre, tisztességes 
bérekre és nyugdíjakra, vala-
mint korszerű közlekedésre 
van szükség.

Varju László szerint az év-
tizedeken át végzett munka 

megbecsülése érdekében vis�-
sza kell térni a nyugdíjak svájci 
indexálásához, melynek lénye-
ge, hogy a nyugdíjak nemcsak 
az infláció mértékével növe-
kednek, hanem a béremelke-
dést is követik. Úgy véli, hogy 
a megbecsülést azoknak is meg 
kell adni, akik otthon ápolják 
hozzátartozóikat, szeretteiket. 
A lakhatást érintően vélemé-
nye szerint a bérlakásépítés, 
valamint a panelprogram új-
raindítása jelenthet segítséget 
az önálló életkezdésnél. A DK-s 
politikus céljai között szerepel 
a közlekedés fejlesztése is, arra 
törekszik, hogy az, ami évek 

óta csak ígéret, végre valóság 
legyen: ez az M3-as metróvo-
nal meghosszabbítása Káposz-
tásmegyerig. Úgy véli, körzeté-
ben elengedhetetlen az utak és 
a MÁV-állomás felújítása, vala-
mint egy valódi P+R parkoló ki-
alakítása. Ahogyan az is, hogy 
az újpestieknek újra legyen 
saját kórházuk. „A várólisták 
csökkentéséhez új épületekre, 
korszerű felszereltségre és ele-
gendő egészségügyi szakem-
berre van szükség” - mondta 
Varju László, aki hiszi és vallja, 
hogy a város fejlesztése az em-
berek mindennapi életét kell, 
hogy szolgálja.

Zsigmond Barna Pál jogász, 
európai uniós ügyekért felelős 
miniszterhelyettes és ország-
gyűlési képviselő, öt fiú édes-
apja. Szakmai pályáját az ELTE 

Állam- és Jogtudományi Karán 
kezdte, nemzetközi tapasztala-
tokat szerzett Svédországban, 
dolgozott az üzleti életben, 
majd a Külgazdasági és Külügy-
minisztériumban. 2017–2018-
ban Újpest alpolgármestere 
volt, 2018 óta országgyűlési 
képviselő, jelenleg az Európai 
Uniós Ügyek Minisztériumának 
miniszterhelyettese.

Újpest közel harminc éve 
az otthona. Úgy tekint a kerü-
letre, mint városra a városban: 
saját lélekkel, élő sporthagyo-
mányokkal és összetartó kö-
zösséggel. 

Újpest jövőjét a kézzelfog-
ható fejlesztések felől közelí-
ti meg. Prioritásként kezeli a 
közlekedés és az alap-infra-
struktúra megújítását: az Ist-
ván út és a Pozsonyi utca fel-
újítását, a járdák és lakótelepi 
közterek rendbetételét, a par-
kolási problémák enyhítését, 
valamint a bérlakásépítés új-
raindítását. Hosszú távú cél-
ja a metró meghosszabbítása 
Káposztásmegyerig és a Duna-
part valódi közösségi haszno-
sítása. 

Olyan Újpestet szeretne, 
amely élhető, zöld, biztonsá-

gos és családbarát, ahol a fej-
lődés a mindennapokban is 
érezhető. Egy olyan Újpestet, 
ahol szeretünk élni.

Kiemelten fontos számá-
ra az UTE, melynek mind az öt 
fia igazolt sportolója volt. Több 
mint húsz éve dolgozik az UTE 
Jégkorong Szakosztályában, 
közel tíz éve elnökségi tag. 
Közreműködésével, kormány-
zati támogatással megújult az 
UTE mindhárom újpesti sport-
létesítménye, és létrejött az or-
szág egyik legeredményesebb 
utánpótlásműhelye, az Újpesti 
Jégkorong Akadémia.

BUDAPEST 12. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET KÉPVISELŐJELÖLTJEI



ÚJPESTI NAPLÓ
UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU   /   XX. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM, 2026. MÁRCIUS 19.

24 | VÁLASZTÁS 2026

BUDAPEST 13. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET KÉPVISELŐJELÖLTJEI

Bartal András a Mi Hazánk 
Mozgalom jelöltje a 13. számú 
választókerületben. A képvi-
selőjelölt programjának ki-
emelt eleme az egészség-

ügyi infrastruktúra fejlesz-
tése, kezdeményezné egy új 
kórház helyszínének mielőb-
bi kijelölését, valamint a be-
ruházás megvalósításának 
elindítását a kormányzatnál. 
Emellett szorgalmazná egy 
új, a prevenciót és a rekreáci-
ót szolgáló gyógyfürdő létre-
hozását is. Tervei között sze-
repel továbbá egy új Duna-
parti strand kialakítása.

A jelölt rendet és biztonsá-
got ígér Újpest és Káposztás-
megyer lakóinak. A Bűnvadá-
szok nevű YouTube-csatorna 
mögött álló csoport vezetője-

ként – elmondása szerint – nap 
mint nap szembesül azokkal a 
problémákkal, amelyek abból 
fakadnak, hogy egyesek nem 
tartják be a társadalmi együtt-
élés alapvető szabályait.

Célja, hogy nyugodt, biz-
tonságos környezetet teremt-
sen a választókerületben élők 
számára. Programjában ezért a 
közbiztonság megerősítése és 
a rend helyreállítása elsődle-
ges célként szerepel.

Bartal András álláspont-
ja szerint Újpest északi részét 
is egy újabb beépítési hullám 
veszélyezteti. Úgy látja, hogy a 

Szilas-patak mentén fekvő, ki-
emelten értékes telkeket egy-
re nagyobb arányban vásárol-
ják fel nagyvállalkozók. A kép-
viselőjelölt véleménye szerint 
szükséges az építési szabályo-
zás felülvizsgálata, és meg kell 
szüntetni annak lehetőségét, 
hogy a helyi előírásokat meg-
kerülő, kiemelt beruházások 
felülírják a közösségi érdeke-
ket.

Kiemelt problémának tart-
ja a parkolási helyzetet is, úgy 
véli, hogy újabb lakóparkok he-
lyett új parkolóhelyek kialakí-
tására van szükség.  

Budapest 13. számú egyéni vá-
lasztókerületében a DK jelölt-
je Barkóczi Balázs. A 45 éves 
politikus, szakmáját tekintve 
magyar nyelv és irodalom sza-
kos pedagógus, valamint po-

litológus. Dolgozott politikai 
elemzőként és kommunikáci-
ós tanácsadóként is, 2019-től a 
DK pártszóvivője, 2022-ben vá-
lasztották meg Észak-Pest or-
szággyűlési képviselőjének. Az 
Országgyűlés egyik jegyzője, az 
Európai Ügyek Bizottságának 
alelnöke.  

Barkóczi Balázs számára a 
lakhatási helyzet és a közleke-
dési infrastruktúra javítása, va-
lamint az egészségügyi ellátás 
fejlesztése a legfontosabb. Ki-
emelte: a lakhatási helyzet javí-
tása érdekében a DK vállalásai 
között országosan 10 ezer ön-
kormányzati bérlakás építésé-

nek támogatása szerepel, továb-
bá a meglévő lakásállománnyal 
való felelősségteljes gazdálko-
dás jegyében a régi építésű tár-
sasházak és családi házak kor-
szerűsítése uniós forrásokból. 
Az egészségügyet illetően a DK-s 
politikus szerint az itt élők meg-
felelő színvonalú ellátása, és a 
Honvéd Kórház leterheltségé-
nek csökkentése érdekében el-
engedhetetlen egy új, 230 ágyas 
kórház építése Észak-Pesten. De 
fontos célként jelölte meg az új-
pesti szakrendelő önkormány-
zati fenntartásának megőrzé-
sét is. Barkóczi Balázs fejleszté-
si elképzelései között szerepel 

az áramellátás korszerűsítése 
a 14-es villamos vonalán, ke-
rékpárút építése a Szilas-patak 
mentén, valamint P+R parkolók 
kialakítása is.

„Úgy vélem, fontos, hogy az 
itt élőknek, legyen hangjuk a 
Tisztelt Házban, hiszem és val-
lom, hogy az ügyek napirenden 
tartásával, ilyen lehet például 
az új észak-pesti kórház ügye, 
valamint lobbizással sok min-
dent el tudunk érni” – mond-
ta a DK-s politikus, aki azt sze-
retné, ha körzetének területei, 
utcái a látható, érzékelhető fej-
lődés mellett megőriznék kert-
városi jellegüket.

Borkuti Bálint, a Magyar Két-
farkú Kutya Párt országgyűlé-
si  képviselőjelöltje  Budapest 
13. számú egyéni választókerü-
letében, amely magába foglalja 
Káposztásmegyert is. „Amikor 
átrajzolták a 13. számú válasz-

tókerület határait, igazi kihí-
vásnak találtam az egyes vá-
rosrészeket összekötő hason-
lóságok, a közös problémák 
felfedezését. Ilyen például a tö-
megközlekedés fejlesztésének 
szükségessége” – mondta a 23 
éves képviselőjelölt, aki hozzá-
tette: régi ígéret már a hármas 
metró meghosszabbítása Ká-
posztásmegyerig és a négyes 
kivitele Újpalotáig. Úgy véli, a 
megvalósítás sajnos még várat 
magára, de mindent meg kell 
tenni annak érdekében, hogy 
ne csak egy álom maradjon a 
fejlesztés. Továbbá véleménye 
szerint itt az ideje a buszköz-
lekedés újragondolásának is, 

ugyanis a ritkán közlekedő já-
ratok megnehezítik az itt élők 
életét.

A tervei közül kiemelte 
az  alvóváros  jelenség meg-
szüntetését kikapcsolódási le-
hetőségek biztosításával azok-
nak a fiataloknak és időseb-
beknek is, akik nem töltenek 
sok időt a lakókörnyezetükben. 
Borkuti Bálint úgy véli, hogy 
apró lépésekkel is lehet ered-
ményeket elérni, a kötődést 
erősíteni, ilyen a közösségi te-
rek ajtóinak szélesre tárása és a 
nyitvatartási idők módosítása, 
de ezt a célt szolgálják a köz-
parkokban egymással szem-
ben elhelyezett, beszélgetés-

re ösztönző padok is. A kutya-
pártos politikus beszélt arról is, 
hogy minden városrészben az 
ott élők ismerik a legjobban a 
problémákat, ők tudják, hogy 
mire van szükség. Ezért van 
egy problématérképe, amely-
re felkerülnek a lakók által jel-
zett nehézségek, és ezekre ke-
resi a megoldást. Borkuti Bá-
lint fontos feladatként jelölte 
meg körzetét érintően a köz-
biztonság javítását, de kiemelt 
figyelmet szentel a klímavéde-
lemnek és a fenntarthatóság-
nak is. Borkuti Bálint saját be-
vallása szerint mindezért kö-
zös gondolkodással, a helyiek 
bevonásával szeretne dolgozni.
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Müller Anna a TISZA Párt kép-
viselőjelöltje, háromgyerme-
kes édesanya, matematika-ké-
mia szakos pedagógus. 35 éve 
él a választókerületben, jelen-
leg az Újpesti Könyves Kálmán 

Gimnáziumban tanít, ahol – 
ahogy fogalmaz – azért dolgo-
zik, hogy minden diák élettör-
ténetéhez hozzátegyen – akár 
egy sikeres közép- vagy emelt 
szintű érettségivel, vagy éppen 
egy-egy kiemelkedő verseny-
eredménnyel. 

Müller Anna elmondása sze-
rint azért lép ki a civil életből a 
politikába, hogy az oligarchák 
érdekei helyett a valódi embe-
rek mindennapi gondjait csa-
tornázza be a törvényalkotásba. 
Célja: működő és emberséges 
Magyarország megteremtése, 
a választópolgárokkal együtt-
működésben. Müller Anna úgy 

véli, hogy a választókerületében 
élők nehézségei és gondjai, va-
lamint az országban tapasztal-
ható alapvető problémák ha-
sonlóak, összefüggnek. Szerin-
te az egészségügy, az oktatás, 
az elszegényedés és a korrup-
ció égető kérdéseire kell rend-
szerszintű válaszokat adni.

„Emellett azért szeretnék 
dolgozni, hogy az országos fej-
lesztési programok, mint pél-
dául a panelprogram vagy a 
közösségi közlekedés fejlesz-
tése itt is változást hozzanak. 
Rákospalota-Újpest vasútál-
lomás leállított korszerűsíté-
sét  akkor lehet újraindítani, 

ha az EU-s forrásokat haza-
hozzuk. Ezt csak a TISZA tudja 
megvalósítani. A biztonságos 
peronok, az akadálymentesí-
tés, a P+R parkoló, a rendezett 
pályaudvar alapvető elvárás a 
21. században” – hangsúlyoz-
ta a képviselőjelölt, majd hoz-
zátette, hogy egy olyan élhe-
tő Újpestet szeretne, ahol az 
infrastruktúra, a rekreációs 
terek és az új lakások száma 
összhangban van. Kiemelten 
fontos számára, hogy minden 
nehézségre az itt élők közös-
ségével együtt találjon megol-
dást, ugyanis mindig csapat-
ban gondolkozik.

Budapest 13. számú egyéni 
választókerületében a Fidesz–
KDNP jelöltje Németh Balázs. 
A 47 éves, kétgyermekes édes-
apa hosszú éveken át híradós 
műsorvezetőként dolgozott, 

majd a 2023-as budapesti at-
létikai világbajnokságot szer-
vező cég vezérigazgatójaként 
bizonyított. Saját megfogal-
mazása szerint azért dolgozik, 
hogy „Magyarország legyen a 
világ egyik legjobb helye”. Kül-
detésének tekinti, hogy Észak-
Pestet kiszabadítsa a brüssze-
li pártok fogságából, és a so-
kak által lesajnált, leszakadó 
peremkerületet, a helyiek tá-
mogatásával újra lendületbe 
hozza.

Németh Balázs meggyőző-
dése, hogy április 12-én nem 
csupán arról döntünk, ki kép-
viselje Észak-Pest lakóit az Or-

szággyűlésben – a tét ennél jó-
val nagyobb.

„Az a fő kérdés, hogy ma-
rad-e Magyarországon a béke, 
a biztonság és a nyugalom, 
vagy külső nyomásra Magyar-
országot beviszik a háborúba 
és elküldik a magyar családok 
pénzét Ukrajnába” – hívta fel a 
figyelmet Németh Balázs. Hoz-
zátette, hogy a Fidesz az egyet-
len politikai erő, amely ellent 
tud állni a Brüsszelből, Berlin-
ből és Kijevből érkező zsaro-
lásnak.

A Fidesz-KDNP jelöltje sze-
rint a Demokratikus Koalíció, 
valamint a TISZA Párt Brüs�-

szel elvárásait követné. „Meg-
szorítások, adóemelések, köte-
lező sorozás. Ha Magyarország 
is a brüsszeli útra lép, nálunk is 
ugyanez lesz: jelentősen meg-
emelik az adókat, eltörlik a csa-
ládok adókedvezményeit, elve-
szik a 13. és 14. havi nyugdíjat, 
valamint a fiatalok és az édes-
anyák adómentességét és sok-
szorosára emelik a rezsi árát. 
Vagyis a magyar emberekkel fi-
zettetnék meg a háború árát” – 
mondta Németh Balázs.

„A veszélyek korában Or-
bán Viktor és a Fidesz a biztos 
választás!” – tette hozzá a kor-
mánypárti politikus.

A 13. számú egyéni választókerület jelöltje a Munkáspárt és a Szolidaritás Pártja színeiben Körmendi Gábor Attila. A Munkáspárt  
az Újpest Média megkeresésére nem válaszolt.  

A jelöltek bemutatkozását az általuk közöltek szerint tesszük 
közzé, így azok a jelöltek saját gondolatait, elveit, identitását 
tükrözik, nem minősülnek a szerkesztőség véleményének vagy 
hivatalos álláspontjának.
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„Egész nap családi- és sport-
programokkal várjuk az újpes-
tieket, lesz pontgyűjtő verseny 
is sportos kihívásokkal. Nem 
maradhat el a kispályás labda-
rúgótorna, mint ahogy a már 
mindenki által szeretett és leg-
inkább várt főzőverseny sem! 
Találkozzunk újra április 11-én 
9 órától a Bánka Kristóf Sport-
központban és töltsünk együtt 
egy igazán aktív, családi napot! 
Várunk mindenkit szeretettel!” 
– fogalmazott dr. Trippon Nor-
bert, Újpest polgármestere.

A résztvevők egy izgalmas 
pontgyűjtő verseny keretében 
próbálhatják ki ügyességü-
ket és állóképességüket. A ki-
hívások között szerepel töb-
bek között célba dobás, hely-
ből távolugrás, koordinációs 
létrás feladat, ugrókötelezés, 
hanyatt fekvésből felülés, fek-
vőtámasz, kapura rúgás, fal-
mászás, guggolás és reflexgya-
korlat is. 

Az érdeklődők mindezek 
mellett kipróbálhatják az 
airsoft lőteret, a pingpongot, 
a csocsót, a tollaslabdát és a 
röplabdát, de a Teqsportok és 
a MindMaze program is színe-
síti a kínálatot. Emellett mobil 
kondipark-pálya és további já-

ték- és sporteszközök is ren-
delkezésre állnak majd.

A családokat az Újpesti Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ 
érzékszervi és ügyességi já-
tékokkal, kvízekkel, valamint 
egyedi kitűzőkészítési lehető-
séggel várja. Az egészségtu-

datosság jegyében az Újpesti 
EFI általános állapotfelmérés-
sel segíti majd az érdeklődőket.

Az eseményt látványos 
szakosztályi és egyesületi be-
mutatók is színesítik, 10 órá-
tól az UTE Torna Szakosztály 
tart majd bemutatót. 10:20-
kor az Újpest SC Aerobic Szak-
osztály következik, 10:40-től a 
HUN Street Workout Szövetség 
tart bemutatót, majd 11 órától 
a DanceNet SE produkciója zár-
ja a programot.

A Tavaszi Sportparti prog-
ramjai között idén is helyet kap 
a felnőtt férfi csapatok számára 
meghirdetett kispályás labda-
rúgótorna, valamint a hagyo-
mányos főzőverseny. Mindkét 
eseményen való részvétel elő-
zetes nevezéshez kötött.

A kispályás labdarúgótor-
na 9 órakor veszi kezdetét. 
A mérkőzések 5+1 fős felállás-
ban zajlanak, csapatonként to-
vábbi négy tartalék játékos ne-
vezhető. 

A hagyományos főzőver-
senyhez pedig a szervezők 
biztosítják a tűzrakóhelyet és 
a tűzifát, továbbá csapatonként 
egy asztalt és két padot, vala-
mint az alapanyagokat: 2 kilo-
gramm marhacombot, 25 de-
kagramm mangalicaszalonnát 
és 2 csokor friss petrezselymet. 

„A felnőtt kispályás labdarú-
gásra és a főzőversenyre előze-
tesen jelentkezni lehet a Polgár-
mesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, 
Művelődési és Oktatási Osztá-
lyán a 231-3101 (117, 120, 178 
mellék) telefonszámon, online 
az ujpest.hu-n vagy a Spor-
tos Újpest Facebook-oldalon 
(facebook.com/sportosujpest) 
található űrlap kitöltésével. A je-
lentkezéskor az újpesti csapatok 
előnyben részesülnek” – olvas-
ható az esemény felhívásában.

SzFM

Hamarosan jön a Tavaszi Sportparti!
Újpest Önkormányzatának szervezésében idén is megrendezik a nagy sikerű Tavaszi 
Sportpartit, amely változatos programokkal várja az érdeklődőket. Az április 11-i ren-
dezvény keretében főzőverseny és kispályás labdarúgótorna is színesíti a kínálatot.
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2023 őszén indította el az UTE 
a Magyarországon egyedül-
álló Minden Sport Program-
ját, amelyben az újpesti első-
sök, akiket délutánonként az 
UTE buszai visznek az iskolák-
ból a klub létesítményeibe, két 
éven át különböző sportágakat 
próbálhatnak 4-6 hétig peda-
gógusok felügyelete és szak-
edzők irányítása mellett. A cél 
a koordináció, az erőnlét, az 
alapmozgások fejlesztése és a 
sportágválasztás megkönnyí-
tése.

A program segít a klubnak a 
tehetségek felfedezésében, de 
a szülőknek is, ha másért nem, 
mert ilyenkor nem kell a mun-
kából rohanni a gyerekért. A ki-
csik a két év alatt kilenc sport-
ágba kóstolhatnak bele, megis-
merkedhetnek a labdajátékok, 
a torna, a korcsolya, az atléti-
ka, a küzdősportok, az úszás, 
legújabban pedig már az öttu-
sa alapjaival is. Az első csoport 
már „elballagott”, az érdeklő-
dés pedig töretlen. A 2025/26-
os tanévben 14 újpesti isko-

la 80 elsőse jelentkezett, en�-
nyi gyereket pedig már nem 
lehet délutánonként egy he-
lyen mozgatni, így a kicsik két 
csoportban, két sportágat ízlel-
getnek – mondta el az Újpes-
ti Naplónak Trakperger Árpád, 

az UTE szervezési igazgatója, a 
program „atyja”. A szakember 
beszámolt arról is, hogy az UTE 
Minden Sport Programja a kö-
vetkező tanévtől tantárgy lesz 
a Testnevelési Egyetemen.

CsG

Minden lila és sport!
Két és fél év, kettőszázhúsz elsős-másodikos újpesti is-
kolás, kilenc sportág – íme a rövid leltár az UTE egye-
dülálló sportalapozó programjáról, amelyet ősztől már 
a Testnevelési Egyetemen is tanítanak.
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„Ballábas irányítónk, Nagy Zé-
tény az előző idényben orosz-
lánrészt vállalt U14-es korosz-

tályunk bajnoki címében, s tel-
jesítményének köszönhetően az 
U15-ös válogatottba is behívták, 

ahol már a csapatkapitányi kar-
szalagot is viselhette. Az UTE le-
gendás elnökéről, Szűcs János-
ról elnevezett díjat korábban 
olyan labdarúgók nyerték el, 
mint a 2024-ben győztes Sztojka 
Márk, valamint a 2025-ben díja-
zott Soulavy Balázs” – olvasható 
az UTE oldalán.

Nagy Zétény a díjat Polyák 
Attilától, az akadémia vezető-
jétől vehette át. Az ünnepségen 
beszédet mondott többek kö-
zött U15-ös csapatasszisztens-
edzője, Jenei Sándor is. Ezúton 
is gratulálunk a díjhoz és to-
vábbi sportsikereket kívánunk!

A Szűcs János-díj
A Szűcs János-díjat, a névadó 
emléke előtt tisztelegve a le-
származottak, az UTE Utánpót-

lás Alapítvány, a klub, és a csa-
ládtagok segítségével alapítot-
ták. A díjat minden évben, Szűcs 
János születésének évforduló-
ján, február 25-én az UTE leg-
jobb utánpótlás-sportolójának 
ítélik oda. Szűcs János, az UTE 
egykori elnöke 1885. február 
25-én, 141 évvel ezelőtt szüle-
tett. Az első világháború utá-
ni újpesti sportélet egyik leg-
nagyobb fejlesztője volt. Neve 
külön fejezetet érdemel az UTE 
történetében, hiszen kiemelke-
dő érdemei voltak a Megyeri úti 
stadion felépítésében is. A stadi-
on létesítésén túl pedig az első 
magyar nyílt uszoda és Európa 
legmodernebb kerékpárpályá-
jának létrehozása is az ő nevé-
hez köthető.

CsG
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Nagy Zétény, az UTE Labdarúgó Akadémia
középpályása vehette át a Szűcs János-díjat

A Szűcs János-díjat idén az év utánpótlás-labdarúgója, 
Nagy Zétény kapta. Az ifjú tehetség az UTE U15-ös kor-
osztályának válogatott középpályása.

A képek egy játékos vizuális meg-
oldásra épülnek, úgynevezett 
„kivágásos”, vagy „kényszerített 
perspektívájú” fotók készültek, 
ahol egy papírból kivágott for-
ma keretezi a látványt, és ezen 
keresztül tárul fel a háttér.

A kreatív kompozíciókban a 
kivágott alakzat és a mögötte lát-
ható városi környezet együtt al-
kot új képet. Ennek köszönhe-
tően a labdarúgók mintha a vá-
rosból lépnének elő, miközben a 
háttérben Újpest jellegzetes épü-

letei és részletei jelennek meg.
A látványos képsorozaton 

több ikonikus újpesti helyszín is 
megelevenedik, feltűnik az új-
pesti Városháza épülete, az új-
pesti Víztorony, a Szusza Ferenc 
Stadion, valamint a város egyik 
jelképes közlekedési eszköze, 
a 14-es villamos is. A fotók így 
nemcsak a csapat játékosait mu-
tatják be új, kreatív nézőpontból, 
hanem Újpest városi hangulatát 
is különleges módon idézik meg.

SzFM

Rendkívül látványos képsorozattal rukkolt 
elő az Újpest FC
Különleges hangulatú, kreatív fotósorozat készült az Új-
pest FC játékosaival. A futballisták ezúttal nem a pá-
lyán, hanem a város ikonikus helyszínein lépnek színre.
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A Budapesti Közlekedési Válla-
lat több mint 300 darabos Tatra-
flottájából azok a kocsik távoz-
nak most, amelyek kimaradtak 
a felújítási programból. A hát-
térben a járműpark folyama-
tos megújulása áll, hiszen az új 
CAF-villamosok érkezése lehe-
tővé teszi a villamosok kivoná-
sát. A Tatra-villamosok azonban 
nem tűnnek el a fővárosból, a 
modernizált példányokkal még 
sokáig utazhatunk majd.

A Tatra-villamosok
története
A budapesti Tatra-villamosok 
történetének megismeréséhez 
egészen az 1970-es évek végé-
ig kell visszatekintenünk. Eb-
ben az időszakban a hazai Ganz 
gyár ugyan gyártott villamoso-
kat, de a Budapesti Közlekedési 
Vállalat rövid idő alatt, nagy da-
rabszámban akart új villamoso-
kat vásárolni. Ekkor került kép-
be a csehszlovák ČKD Tatra-
gyár, amely abban az időben 
már a világ egyik legnagyobb 
villamosgyártójának számított. 
Nevéhez fűződik a világ legna-
gyobb példányszámban gyár-
tott villamostípusa, a Tatra T3 
is. A típusból egy példány – a 
1583-as pályaszámú motorko-
csi – Brnóból Budapestre érke-
zett próbafutásra, egy csuklós 
Tatra-villamossal együtt.

Időközben azonban a gyár-
tó már nem a T3-ast ajánlot-

ta, hanem annak korszerűbb 
utódját, a Tatra T5 típust és ki-
fejezetten a budapesti viszo-

nyokhoz igazítva megtervez-
ték annak egy altípusát, a Tat-
ra T5C5-öst.

A BKV részéről egy fontos 
feltétel is megfogalmazódott: 
a villamosok ne a csehszlovák 
gyakorlatban elterjedt hagyo-
mányos lábpedálos vezérlés-
sel készüljenek, hanem a Buda-
pesten megszokott kézikaros 
vezérlést kapják meg. Ennek 
megfelelően a T5C5-ös típus 
már ezzel a vezérlési rendszer-
rel érkezett a fővárosba, meg-
alapozva a budapesti Tatra- 

villamosok több évtizedes tör-
ténetét.

1978–1984 között összesen 
322 darabot gyártottak Buda-
pest számára több ütemben. Az 
elmúlt évtizedek során a 322 da-
rabos Tatra-flotta létszáma vál-
tozatlan maradt. Egyetlen pél-
dányt sem selejteztek le eddig, 
még a súlyosan megrongáló-
dott járműveket is helyreállí-

tották. A cél egyértelmű volt, a 
teljes járműállományt üzemké-
pes állapotban megőrizni. Sokak 
számára ugyanis, akik még em-
lékeznek a fővárosban közleke-
dő régi, kéttengelyes villamosok 
korszakára, ezek a szerelvények 
jelentették annak idején „az új 
villamost” Budapesten – a mo-
dern közlekedés szimbólumát.

Ez különösen figyelemre 
méltó annak fényében, hogy 
négy-öt évtized alatt a leg-
több járműflotta természetes 
módon megfogyatkozik. Súlyos 

balesetek, fődarabhibák vagy 
gazdaságtalan javítások esetén 
általában előbb-utóbb akadnak 
olyan példányok, amelyeket al-
katrészforrásként hasznosíta-
nak, majd később selejteznek.

Ezért is különösen érdekes 
és jelentős fejlemény, hogy 
most – a felújítási program-
ból kimaradt járművek eseté-
ben – mégis a forgalmi kocsi-

ból történő átminősítés és ki-
vonás mellett született döntés.

Érdekesség, hogy a Csehor-
szágból egykor tesztpéldány-
ként Budapestre is ellátogató, 
1583-as pályaszámú Tatra T3-
as brnói motorkocsi forgalom-
ból történő kivonásának híre is 
nemrég vetődött fel. Az immár 
56 éves kocsi 1975 decembere 
és 1976 januárja között közle-
kedett a fővárosban és ez idő 
alatt a néhai Újpest kocsiszín-
hez tartozott.

SzFM

Búcsúzik Újpesttől a Tatra-villamos
klasszikus változata
Újabb mérföldkőhöz érkezik a budapesti villamosközle-
kedés, hiszen több évtizedes szolgálat után búcsút inte-
nek a közforgalomnak a klasszikus, még fel nem újított 
Tatra T5C5 villamosok. A típus Újpesten is meghatáro-
zó volt. Az újpesti búcsúmenetre 2026. március 14-én 
került sor, amikor a 12-es és a 14-es villamosvonalon is 
közlekedett egy-egy ilyen szerelvény. 
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ÚJPESTI NAPLÓ

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apró
hir­de­téseket az Újpest Média szer
kesz­tőségében vesszük fel, a 1045 
Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szer-
dán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakos-
sági apróhirdetéseket csak személye-
sen veszünk fel! Díja: bruttó 1500 Ft / 
alkalom (30 szóig). Vállalkozói és mére-
tes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes 
infor­máció: ujpestmedia.hu

SZOLGÁLTATÁS

Festést, burkolást, parkettázást, kisebb kőműves-
munkákat vállalok, nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, bútormozgatással, takarítással. Tel: 30/422-1739 
 
REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, RELUXA, MŰANYAG 
NYÍLÁSZÁRÓK 10 éves gyártói garanciával, utol-
jára -40% kedvezménnyel 2026.03.31-ig! Ingye-
nes felmérés, gyors kivitelezés, kedvező áron! 
0670/277-3807, info@ablakprofesszor.hu  

Víz- fűtésszerelő gyorsszolgálat: Csap, szifon, WC-
tartály radiátor, elzáró csere csőtörések javítása. 
Mosdó, kád, zuhanyzó kiépítése beszerelése. Vil-
lanybojler vízkőtelenítése, szerelése, javítása, cse-
réje. Tel: 06-70/170-15-50 

Fűnyírás, fűkaszálás, bozótirtás, sövénynyírás, vi-
harkáros fák veszélytelenítése kivágása, zöldhul-
ladék elszállítás, kertépítés, kerítésfestés, rend-
szeres kertkarbantartás, elhanyagolt kertek, nya-
ralók, egyéb zöldterületek kezelése. Díjtalan ki-
szállás! Jakab József, 06 20-327-2220  

Ebéd házhoz szállítás nyugdíjasoknak Budapest 
egész területén. (Magyaros Meleg Ételek kifőz-
de). 790 Ft/menü-től. Jelentkezni: 06 70 587 1034

RÉGISÉG

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festményeket és 
egyéb régiséget vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. Tel: 317-4757, H: 12-17, K-Sz: 10-
17, Cs: 10-19 

Régiség-, hagyaték-, használtcikk-felvásárlás! 
Teljes hagyatékot lomtalanítással egybekötve is. 
06-30-703-0518  

Vásárolunk könyveket, pénzérmét, bakelit hang-
lemezt, szőnyeget, varrógépet, ezüst tárgyakat, 
Zsolnay porcelánt, festményt, kitüntetést, teljes 
hagyatékot. Díjtalan kiszállás. III. Kerület, Pacsir-
ta utca 24-26. Tel: 06 70 600-5082  

Almási Katalin vásárol készpénzért legmagasabb 
áron bútorokat, hagyatékot, írógépet, varrógépet, 
szőrmebundát, hanglemezeket, könyveket, porce-
lánokat, órákat, ezüst tárgyakat, kitüntetést, régi 
pénzeket, bizsukat, ékszereket, kristályokat, teljes 
hagyatékot. Díjtalan kiszállással, értékbecsléssel. 
Tel: 06 756 9733

EGÉSZSÉG

„Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítását vál-
lalom garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-
20-980-3957"  

Pszichológus segítségét veheti igénybe Újpesten, 
amennyiben a következő nehézségekkel küzd: - 
pánikroham – szorongás - életvezetési nehézsé-
gek - depresszió - mentális zavarok - poszttrau-
más stressz – befejezettlen, elhúzódó gyász – ön-
értékelési nehézségek - keresztyénpasztorál pszi-
chológia. Tel: 06/20 9932 863

Fogpótlások javítása, készítése. Petőfalvi Ottó fog-
technikus mester. 1046. Budapest, Erkel Gyula utca 
30. Klauzál utca sarok. Telefonszám: 06 20 445 8421

ÁLLÁS

125 éves Közlekedési Műszergyártó Zrt. XIII. kerü-
leti telephelyére keres munkatársat gépbeállító 
munkakörbe. Érdeklődés: kmgy.office@kmgy.hu
  

IRODALOM

Fejlessze ki magában a pozitív erőket! A Sza-
bad Szellem könyvesbolt várja könyveivel! Mú-
zeum krt. 23–25. +36-20/421-0749, www.gabriele-
konyvaruhaz.com  

OKTATÁS

Bútorfestő tanfolyam indul. Vintage, habby, chic, 
rusztikus stílus. Rugalmas időpontok. Újpestiek-
nek utazási kedvezményt biztosítunk (2000Ft/al-
kalom). Kérjük a regisztrációnál: "ÚJPEST" hivat-
kozni. Tanfolyamhelye: Fenyőbútorok. Szentend-
re, Dózsa György út 22. Érdeklődni: 06 20 9999 345  

INGATLAN

Keresek egy kedves asszonyt, aki Dunakeszin vagy 
Alsógödön (kertes környezetben) kiadna egy kis 
szobát. Tel: 06/30 440 3290 

Sürgősen keresek készpénzfizetéssel eladó ingat-
lant a kerületben. Tel.: 06 30 490-8837
  

TEMETKEZÉS-URNAHELY

Újpest-Kertvárosi Szent István Plébánia 
– Altemplomunk urnafalaiban van lehe-
tőség urnafülkét váltani. Jó lehetőség ez 
arra, hogy akár saját, akár szeretteink végső 
nyughelyéről idejében gondoskodjunk, és 
megszentelt helyen leljenek békére. Elér-
hetőségünk, tel: 06/1 369 0393, szistvanp.
iroda@gmail.com
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Bazsi konyhája
Csőben sült burgonya gyökérzöldségekkel, 
tejszínnel, sajttal

Hozzávalók
 
40 dkg burgonya
15 dkg sárgarépa
15 dkg fehér répa
15 dkg paszternák
10 dkg zeller
200 ml tejszín
1 ek olaj
só bors
4 szál kakukkfű
15 dkg reszelt sajt
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Az ÚjpestKártya iroda nyitvatartása:
kedd: 8:00–12:00  csütörtök: 13:00–17:00
1042 Budapest, István út 17–19. (I. Emelet).

 iroda@ujpestkartya.hu
 ujpestkartya.hu   +36 1 696 0006

Igényeljen ÚjpestKártyát 
és vásároljon kedvezményesen,  

vagy legyen elfogadóhely 
és bővítse vásárlói körét!

Lépések: A burgonyát és 
zöldségeket megtisztítjuk, 
cikkekre vágjuk, össze-
forgatjuk sóval, borssal, 
olajjal, 20 percig pácoljuk. 
Tepsibe tesszük, rátesszük 
a kakukkfüvet tejszínnel 
leöntjük, sajttal megszór-
juk, 180°C-os sütőben 30-35 
perc alatt készre sütjük.
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